

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



FELNÖTTÉ VÁLT A KÖZTÁRSASÁG

Két eseményre emlékezett a magyar nemzet idén október 23-án. Egyrészt az **1956-os magyar forradalom** 51. évfordulójára, másrészt a harmadik Magyar **Köztársaság kikiáltásának** 18. évfordulójára.

A két eseményről a hagyományoknak megfelelően kerületünkben is megemlékeztek. Elsőként október 23-án délelőtt a Karácsony Benő parkban álló kopjafánál az ünneplőket a Hubay Jenő Ifjúsági Fúvós Zenekar térzenéje köszöntötte. Az eseményen jelen volt Hajdu László polgármester, Király Csaba és Gyurcsán János alpolgármester, dr. Nagy Antal jegyző, valamint a képviselő-testület tagjai, a pártok, az önkormányzati intézmények és a kerületi civil szervezetek képviselői.

Dr. Nagy Antal jegyző ünnepi beszédében a kerület közigazgatási vezetőjeként köszöntötte a megjelenteket.

Emlékezni hívtunk időst és fiatal, nőt és férfit, mindazokat, akiknek 1956. október 23-a és 1989. ősze jelentett és jelent valamit. Számomra ez az ünnep alkalom arra, hogy elgondolkozzam azon: miért így történt minden és miért nem másként? Kicsiny nemzetünk a nagy világpolitika színpadán, a világformáló, önpusztító történések sorozatában csak egy tényező volt, de ennek a nemzetnek a fiait a történelem során mindig a szabadságvágy vezérelte, hajította. Soha, egy pillanatra sem felejtette el azt, hogy szabadnak született. Mindig volt ereje szembeszállni mások akaratával, még

akkor is, ha ezért Mohács, Segesvár vagy a Köztársaság tér földjét a saját polgárai vére festette pirosra.

- Talán majd egyszer **egy igazság** lesz, kettő vagy több helyett. Ilyenkor tesszük fel magunknak azt a kérdést: mit is jelent nekünk ez az ünnep? A múlt örökségét-e, a jelen eredményeit, vagy a jövő ígérését? Honnan tudunk hiteles forrást találni számtalan kérdésünkre? - Könyvekből, levéltárak mélyén lapuló megsárgult papírokból, vagy nyomdák zúzásra váró lapjaiból?

- Ezek az írások mást üzentek nekünk 1989. előtt és mást mondanak 2007 őszén. Vagy azoktól, akik megélték 1956. őszét és 1989. ígérését. Vajon melyik a hiteles forrás? A megoldás valahol a kettő között, életünkben, tetteinkben, sorsunk alakulásában van — mutatott rá a jegyző.

- Lelkiismeretünkkel végre el kell számolnunk. De ezt csak úgy tehetjük, ha mindig emlékezünk. **Emlékeznünk és tanulnunk kell 1956-ból**, hogy soha ne felejtjük, honnan jöttünk és kik vagyunk.

A Polgármesteri Hivatal jegyzőjének szavait követően a résztvevők megkoszorúzták a kopjafát, majd átvonultak az Egres sorra, ahol a 2004-ben felállított 56-os emlékműnél folytatódott az ünnepség. Az eseményen többek között részt vett vitéz Dömötör Zoltán dandártábornok, az 1956-os Magyar Nemzetőrség parancsnoka, Sir Mészáros József, az 56-os Szövetség és a POFOSZ

képviselői. A Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda színvonalas ünnepi műsorát követően **Bácskai Andre**, az 56-os Szövetség XV. kerületi Szervezetének elnöke mondott ünnepi beszédet.

- A hiteles történelemnek fel kell dolgoznia a ma még élő 56-osok bevonásával, mi is történt a XX. század közepén. Okulni kell a tapasztalatokból, tanulni kell a hibákból, le kell vonni a tanulságokat, és meg kell ismertetni a mai fiatalokkal a történelmet. Apáink történelmét, melyről még ma is sokszor egymásnak ellentmondó, akár hiteltelen és bizonytalan elbeszélést hallani. Meg kell említenem, hogy kerületünkben jó úton halad az ifjúság, a fiatalság hazaszeretetre nevelése, nemzeti ünnepeink tiszteltetésére való nevelése. Köszönet a szülőknek, a nevelőknek és a tanároknak.

A koszorúzási ünnepséget követően a Polgármesteri Hivatal Dísztermében a kitüntetések, jutalmak és díszpolgári címek átadására került sor.

Elsőként a „Budapest XV. kerület **Díszpolgára**” cím átadására került sor. A cím adományozásának célja, hogy a helyi önkormányzat elismerését nyilvánítsa a jelentős, maradandó értéket alkotó, vagy munkássága alapján kiemelkedő személyiségek részére, akik tevékenységük révén példaképpül szolgálhatnak a kerület polgárainak.

Posztumusz „Budapest XV. kerület **Díszpolgára**” címben részesült a 2004-ben elhunyt kerületi sportvezető, **Budai Péter**. A kitüntetést **Hajdu László** pol-



gármestertől **Budai Péter** felesége vette át. Ugyancsak díszpolgári elismerésben részesült **Kiss Sándor** az önkormányzat közrend és közbiztonsági alapítványának kuratóriumi tagja, az Újpalota 7. számú Lakásfenntartó Szövetkezet elnöke, aki munkájával nagymértékben hozzájárult, hogy a Nádastó park 22. számú ház elsők között pályázott és nyert a Panel Plusz programban. A harmadik díjazott pedig az **dr. Vasanits Dezső** volt, aki 40 évig állt a Fővárosi Gázművek alkalmazásában, és nemrégiben az igazgatóság elnökeként, vezérgazdátoként vonult nyugállományba. Nevéhez fűződik az önkormányzat és a társaság között az együttműködési szerződés megkötése a fűtésekszerítések gyorsítása, a gázbevezetések megkönnyítése érdekében. A fűtésekszerítési programhoz a FÖGÁZ Zrt. évente több mint 10 millió forint vissza nem térítendő támogatást biztosít kerületünk lakóinak. Mindez jelentősen javította a kerület lakásainak korszerűségét, gazdaságosságát és nem utolsósorban környezetvédelmi szempontból is jelentős fejlesztést tett lehetővé.

A díszpolgári címek átadását követően a „**Kerület Szolgálatáért**” díjak átadása következett. A díj a polgármesteri hivatal köztisztviselői, ügykezelői és munkavállalói, továbbá az önkormányzat intézményeinél közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott azon dolgozók részére adományozható, akik munkaköri feladataikat a kerület és a lakosság szolgálatában huzamosabb időn át példamutató módon látták el. Október 23-án ilyen díjban részesült **Simon Lajosné**, az Adóügyi Osztály könyvelője, **Turznó Szereghelyi Margit**, a Szociális és Egészségügyi Osztály gyámhatósági munkatársa, **dr. Paor Emőke**, a Jogi és Szervezési Osztály vezetője, **Fekete Jánosné**, a kerületi Szociális Foglalkoztató vezetője, **Hidvégi Sándorné**, a Bernecebaráti üdülő nyugállományba vonuló gondnoka, **Kocsis Lászlóné**, a Bogács utcai Általános Iskola munkatársa, **Nagy Imréné**, a Csokonai Művelődési Központ nyugdíjba vonuló pénztárosa, **dr. Neszt Kálmán**, az Egészségügyi Intézmény főigazgató-főorvosa, **Suhajda Tiborné**, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda nyugállományba vonuló gazdasági vezetője és **Szász Péterné**, a Száraznád Nevelési-Oktatási Központ gyógypedagógusa.

Az önkormányzat intézményeinek közalkalmazottai egyszeri kiemelkedő tel-

jesítményük vagy huzamosabb időn át tanúsított eredményes munkavégzésük elismeréseként „Polgármesteri Dicséret”-ben részesült **Paulik Lászlóné**, a Szántófeldi úti nyári tábor és sporttelep gondnoka.

A polgármester az ünnep alkalmából a kerület érdekében végzett tevékenységük elismeréseként több személyt is pénzzutalomban részesített.

A XV. kerület biztonságáért végzett kiemelkedő bűnmegelőzési és bűnüldözési tevékenységükért pénzzutalmat kapott rendőrkapitányság munkatársai közül **Bacsó Lászlóné** közalkalmazott, **Juhász Jánosné** közalkalmazott, **Kiss László** közalkalmazott, **Merő András** rendőr főtörzsőrmester, **Szócsné Németh Ildikó** közalkalmazott, **Várdai Ferencné** közalkalmazott, a Palotai Önvédelmi Védőegylet elnöke, **Papp Barnabás** és a Palotai Polgárőrség munkatársa, **Szabó Dávid Bálint** polgárőr.

A XV. kerület tűzvédelmének biztosítása érdekében végzett kiemelkedő tűz- és kárelhárítási tevékenységük elismeréseként pénzzutalomban részesült az Észak-pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság Újpesti Tűzörségének munkatársai közül **Bárány Zoltán** tűzoltó őrmester, **Horváth Zolt** tűzoltó főtörzsőrmester, **Nagy Ferenc** tűzoltó törzsszázados, **Rozman Roland** tűzoltó őrmester, **Szabó Árpád** tűzoltó őrmester és **Szaladják László** tűzoltó százados.

Pénzzutalomban részesült még az '56-os Szövetség XV. kerületi Szervezetének tagjai közül **Hanol Jánosné**, **Kis Amadéna**, **Kókai Sándor**, **Nacsa Lajosné**, **Spárk Pál** és **Iovag Tesch Ferenc**, illetve a POFOSZ XV. kerületi Szervezetének tagjai közül **Fuchs Aladár**, **Ganyu Józsefné**, **Jakabffy Istváné**, **Kecskés Mihály**, **Máriási György** és **Matók Józsefné**.

Az ünnepségen jelentették be, hogy **dr. Lampert Mónika**, a Szociális és Munkaügyi miniszter a munkaügyi területén kifejtett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként **Keszthelyi Lajosné**, a Humánpolitikai Iroda vezetőjének „Munkaügyért” díjat adományozott. A díj átadására október 18-án került sor; Keszthelyi Lajosné a kitüntetéshez járó pénzzutalmat Hajdu László polgármestertől és dr. Nagy Antal jegyzőtől a kerületi ünnepségen vette át.

Az ünnepség végén Hajdu László pohárköszöntőjében gratulálva a díjazottaknak, nyugodt, békés ünneplésre kérte az egybegyűlteket.

PÉLDÁT MUTATTAK

Nem a megszokott módon ünnepelték az 1956-os forradalom 51. évfordulóját a Kossuth Nevelési — Oktatási Központban. Az október 20-i iskolai ünnepség különlegességét az adta, hogy az előadók ezúttal nem a diákok, hanem maguk a pedagógusok voltak.

A műsor, és az ahhoz kapcsolódó dekoráció, zene ennek megfelelően az ilyenkor megszokottnál is jóval igényesebb volt. A tanárokból alakított énekkar a Himnuszt követően Illés és Koncz Zsuzsa dalokat adott elő, valamint az „56 csepp vér” című musical néhány részletével is sikerült elkápráztatnia a diákokból álló nézőközönséget. Az október 19-én immár 12. alkalommal meg-

tartott Október 23. emlékfutáson minden osztály képviseltette magát. A 8x400 méteres váltófutás igazi kossuthos specialitásnak számít. A verseny népszerűségét bizonyítja, hogy akadtak osztályok, melyek teljes létszámban neveztek, és a tanárok mellett — velük közös váltóban — szülők is nagy számban futottak. Ők a 7-8-os diákváltókkal versenyeztek. A váltókat 4-4 lány és fiú alkotta, és a legtöbb osztályközösség több váltót is nevezett. Az első 3 helyezett osztály éremdíjazásban részesült, illetve évfolyamonként az első csapat kupát nyert.

A Kossuth NOK 56-os ünnepsége október 20-án a kopjafa megkoszorúzásával ért véget.

ISMÉT ELLOPTÁK AZ ANTALL-SZOBROT

Feltehetőleg fémgyűjtők lopták el immár másodjára Antall József miniszterelnök fejszobrát a Pestújhelyi térről még november 2-án. A bronzból készült alkotás eltűnését a polgárorok jelezték, a rendőrség ezt követően eljárást indított ismeretlen tettes ellen.

Az önkormányzat még 2003-ban állíttatta fel a rendszerváltás utáni első miniszterelnök szobrát, a kerület így kívánt tisztelni a pestújhelyi gyökerű Antall József előtt.

A szobrot idén tavasszal már egyszer ellopták, akkor nem sokkal később Csepelen megtalálták.

Budapest XV. kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Önkormányzata LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart november 13-án kedden 17.00 órai kezdettel, amelyre tisztelettel meghívjuk az érintetteket

Helye: Szent Korona Általános Iskola (Bp. XV. ker. Szent Korona útja 5.)

Téma: Régi MÁV telep területére készülő Kerületi Szabályozási Terv (KSZT) vizsgálatának összegzése és koncepciójának megalapozása

(Wesselényi út – Vasutastelep u. – Széchenyi út – M3 főút által határolt terület)

A téma előadói: a felelős tervezők Témafelelős: a kerületi főépítész

Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester



PESTÚJHELYI ŐSZ

A Pestújhelyi Nevelési és Oktatási Központ jóvoltából immár hetedik alkalommal köszöntött be a Pestújhelyi Ősz a kerületben. Az október 17-től 20-ig tartó rendezvényt sorozat ezúttal is érdekes programokban bővelkedett.

A program egy irodalmi és egy **képzőművészeti pályázat** értékelésével vette kezdetét, ezt az iskola galériájában kiállított tárlat megnyitója követte. A képzőművészeti pályázat zsűrielnöke, Kissné Brezsek Margit, a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanára volt.

Az „Ősz szépségei” témakörben a képzőművészeti alkotások közül

az **óvodások** kategóriájában Fatsar Sára, Lukács Kristóf, Pulyi Marcell, Ulrich Nándor és Haas Attila, az **alsó tagozatosok** közül Erdélyi Mira, Sóver Dóra, Mogyorósi Fanni, Tóth Boglárka, míg a **felsősök** közül Szinger Zsolt, Hagyó Viktória és Nádudvari Ádám kapott képzőművészeti elismerést.

Irodalmi kategóriában 12 pályamű érkezett, közülük Köteles Krisztián, Kertész Eszter, Czinszky Dóra, Verhás Máté, Jakab Szandra, Mészáros Claudia és Omotoso Melinda vehetett át elismerést Frák Erika elnök-igazgatótól.

Másnap tartották az egyik legnépszerűbb programot, a hagyományos

egészségnapot. A rendezvényen a Semmelweis Orvostudományi Egyetem tanárai és orvostanhallgatói végeztek vizitdíjmentesen szűrővizsgálatokat. A különböző mérések, ellenőrzések közül a legnépszerűbb dr. Fehér Hajnalka fogorvos által végzett fog- és szájhygiéna, valamint a légzésfunkció vizsgálat, a vércukorszint mérés és a bio étel-ital bementő és kóstoló volt.

Nagy népszerűségnek örvendett az október 19-i kulturális és sport program, ahol a diákoknak a **forgószínpadszerű** programon egyénileg és csapatosan kellett teljesíteniük különböző feladatokat.

Az egyik állomáson **dartsbemutató** és oktatás, a másikon asztalitenisz és szervesfogadó verseny várt rájuk, de

volt, ahol kisállatokat simogathattak, másol a kerületben egyre népszerűbb amerikai futballal ismerkedhettek.

Az udvaron kerékpáros ügyességi versenyt tartottak, később volt még zsonglőr bemutató, arcfestés, **hétméteres rúgóverseny** a Femina NB I-es kapusának, kosárlabda-bemutató és büntetődobó verseny.

A legtöbb állomáson jól teljesítő fiatalok sportszereket, édességeket, míg a legaktívabb osztályok egy-egy tortát kaptak. A nap díszvendége volt az iskola egykori diákja, **Aranyos István** tornász, kétszeres **olimpikon** (1964. Tokió és 1968. Mexikó), aki az iskola legjobb sportolóinak és tanulóinak, Hahn Zsófiának, Bartalos Gábornak, Bodor Ferencnek és Kurunczi Ádámnak egy-egy emléklapokat adott át.

A nap meglepetései közé tartozott még Ayala és (Sárközi) Anita, illetve a Motivációs Alapítvány rendezésében megtartott **rendhagyó osztályfőnöki** óra, amely bepillantást engedett a fogvatékos embertársaink hétköznapi gondjaiba.

Az utolsó nap rendezték meg a **szavalóversenyt**, három korcsoportban. Az ovisok közül Kiss Viktória (Manóvár), az 1-2. osztályosok közül Horváth Bernadett, Erdélyi Mira, Bokor Péter, Fazekas Szabolcs és Hóz Tamás, a 3-4. osztályosok közül Kertész Eszter, Bérces Alexandra és Köteles Krisztián, illetve Iván Levente (próza különdíj), az 5-6. osztályosok közül Czinszky Bernadett, André Dániel, Fazekas Lili és Nyikos Dániel, illetve a 7-8. osztályosok közül Mészáros Klaudia, Verhás Máté és György Csilla kapott elismerést.

Az idei Pestújhelyi Őszt a hagyományoknak megfelelően egy **szülő — tanár bál** zárta, a programra a régi pedagógusok és tanítványok is meghívták kaptak.

FESS, ALKOSS, GYARAPÍTS!

Azt szinte mindenki tudja, hogy ma már a Földnek, az állatoknak, a színházaknak, a mozifilmeknek, a tűzoltóknak és a rendőröknek is van egy „saját” napjuk az évben. De azt talán kevesebben tudják, hogy a 2002. óta a festészet is büszkélkedhet ilyen nappal.

A kezdeményezés a Dunapart Művészeti Társaságnak köszönhető, mely szervezet 2002-ben elsőként kezdeményezte, hogy **október 18, Szent Lukácsnak**, a festők védőszentjének nevenapja egyben a **Magyar Festészet Napja** legyen.

A XV. kerület, és azon belül főleg a Pestújhelyi Közösségi Ház immár harmadik éve kapcsolódik ehhez az eseményhez. 2005-ben Ale Ildikó kiállítására és Csontváry életével kapcsolatos film levetítésére, tavaly pedig az első szabadtéri festésre került sor. Ez utóbbi rendezvény olyannyira népszerűnek bizonyult, hogy idén folytatniuk kellett szervezőknek. Sajnos, az időjárás közbeszólt, ezért október 20-án fedett helyszínen kellett felállítani a festőállványokat. Ez azonban nem tartotta távol az amatőr művészeket.

A **Kissné Brezsek Margit** által vezetett oktatással egybekötött „szabadfoglalkozáson” a Színvarázs Művészeti Szakkör növendékei, illetve a festészet idősebb rajongói is szép számban vettek részt. A képeken a Pestújhelyi Napok követői számára sok ismerős tárgy is visszaköszött. A szervezők



ugyanis a „Vidám hely ez a Pestújhely” kiállítás tárgyai közül többet visszakérték a tulajdonosától, hogy a Festészet napján azok „modelljei” lehessenek a művészeknek.

Ugyancsak a Festészet Napjához kötődik, hogy az idei esemény sem maradhatott kiállítás nélkül. A Külvárosi Szalonban ezúttal egy zugló művész mutatkozott be a kerület közönségének. **Perneki Ildikó** neve azonban nem elsősorban festőként, hanem sokkal inkább **sporttáncosként** ismert. Ő ugyanis párosban és csoportban is többszörös magyar bajnoka az **akrobatikus rock and rollnak**. 2003. óta ráadásul a legjobb magyar női formációs csapat tagjaként a

Magyar Köztársaság Kupa birtokosa is egyben.

„Már az általános iskolában kiderült, hogy jó érzékem van a rajzoláshoz és a festéshez. Rajztanár tanácsára beiratkoztam a Barcsay Rajszakkörbe, ahol segítettek felkészülni a Képző és Iparművészeti Szakközépiskola felvételi vizsgáira. Sikeres felvételi után dekoratív festő tagozaton érettségiztem. Nővérem segítségével eljuthattam Szardínia szigetére, ahol felvételt nyertem az „Akademia di Belle Arte” nevű főiskolába. Pártfogásába vett egy fiatal festőművész, Antonió Delillau, akitől sokat tanultam. Annak ellenére, hogy nyelvi és anyagi nehézségek miatt az első év végi vizsgákat már nem tudtam letenni,

a sziget csodálatos szín- és formavilága egész életre szóló élményt és ihletet adott. Hazatérve, szüleim lakásának konyhájában még egy évig festettem. Azóta, néhány ajándékon kívül, nem készítettem képeket. Hazatérésem után születtek azok a képek, amit most, a Külvárosi Szalon kiállításán megismerő figyelmükbe ajánlok.” A kiállítást október 18-án Urbán Gyula, a Magyar Bábjátékos Egyesület elnöke nyitotta meg.

A megnyitóhoz kapcsolódott, hogy a Külvárosi Szalonban megrendezett ünnepség díszvendége volt Séd Teréz, a magyar bábosok nagyszövevénye, akit a szervezők és a vendégek ezen a napon köszöntöttek 90. születésnapja alkalmából.

A SZABADSÁGHARC ÖRMÉNY VÉRTANÚJA

A szabadságharc örmény származású tábormokáról emlékezett meg a kisebbségi önkormányzat, még az aradi vértanúk kivégzésének emléknapját megelőzően.

A **Kiss Ernő** altábornagy előtt tisztelgő rendezvény programjai között egy is kiállítás nyílt, melyen az erdélyi örmény városokat mutatták be.

Az iskolások ki „ki tud többet a szabadságharcról?” című vetélkedőjének idején is a Hartyán NOK adott otthont. A diákoknak az aradi vértanúk számának megfelelően, 13 könnyű-

nek igazán nem mondható kérdésre kellett válaszolniuk a történelmi vetélkedőn.

Az első helyek mindegyikét nyolcadikosok foglalták el: Török Tamara és Sándor Richárd az első, Szederi Richárd, Németh Vivien, Pergő Dávid, Gáspár Kristóf a második, Borzák Barbara és Németh Dániel a harmadik, valamint Tiglmann Péter és Nagy Tamás a negyedik helyen végzett.

A nyertesek egy, az 1948/49-es szabadságharc huszárainak életét bemutató történelmi kiadványt kaptak.

TÁJÉKOZTATÓ

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. tv. 1. § (4) bekezdésében foglalt kötelezettségemnek eleget téve a társalapító Önkormányzat képviselőjében tájékoztatom a kerület lakosságát, továbbá a kerületi egészségügyi feladatok megvalósításában érdekelt intézményeket, hogy a Fővárosi Bíróság a 2007. február 14-én jogerőre emelkedett 14.Pk.68.610/1992/5. sorszámu végzésével, az alapító Budapest Főváros Közgyűlése, és a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat közös kérelmére — a nyilvántartásból történt egyidejű törlése mellett — megszüntette az Észak-Pesti Kórház Kózalapítványt.

A Kózalapítvány számláján levő 4.115.240,- Ft, illetve az OTP számlán kimutatott záró egyenleg összege a Fővárosi Közgyűlés és a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak megfelelően teljes egészében a Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Egészségvédelmi Kózalapítvány céljai között meghatározott feladatok ellátására kerül felhasználásra.

Hajdu László polgármester

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László
egyéni országyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1–3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 16 óra között, de rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül

— ünnepnap és szabadság kivételével — minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsányszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Kiss Péter

egyéni országyűlési képviselő
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodájában.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig

szerecsen: 8.00 — 16.30 óráig

pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szűcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig

kedden: 8.00 — 16.30 óráig

szerecsen: 8.00 — 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig

pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.

Telefonszámok:

Gépjárművel kapcsolatos ügyintézés

305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig

szerecsen: 8.00 — 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig

pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján

10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetéstétel:

259-0511, 419-2952

06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-699

Felelős vezető: Kopka László

Terjesztő a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



UNIÓS VENDÉGEK

Nemzetközi szakértői csoport látogatott el október 17-én a Magyar-Kínai Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolába, hogy tanulmányozza az Európa-szerte egyedülálló oktatási intézmény tevékenységét. A csoport egy egyhetes uniós **közoktatási tanulmányút** keretében érkezett Magyarországra, ekkor látogattak el egy napra az újpalotai két tannyelvű iskolába.

Az Európai Unió egyik rokonszenves kezdeményezése az a (korábban Arion néven ismert) programsorozat, amelyben a tagországok közoktatási szakemberei egymástól tanulhatnak, megismerhetik, hogy valamely problémát hogyan kezelnek egyik-másik országban — mondta Kremnitzky Gábor, a Fejér megyei Pedagógiai Szolgáltató Intézet igazgatója, a küldöttség vezetője.

A tanulmányutak programja idén is folytatódott, 25 témakörben lehetett

pályázni. A Fejér Megyei Pedagógiai Szolgáltató Intézet munkatársai az úgynevezett inter- és multikulturális témában nyújtották be pályázatukat, így mások mellett ők lehettek a vendéglátói az októberben érkező csoportnak.

A tanulmányút három oldalról igyekszik megközelíteni a különböző kultúrájú népességcsoportok együttélésének lehetőségeit. Felkerestek **történelmi nemzetségeket** (vértesszöllősi szlovákok), megismertek olyanokat, akik a **háborús migráció** során kerültek hazánkba (a Fejér megyei „Görögfalvára”, Beloianisz), és a **„globalizációs kisebbség”** helyzetét tanulmányozni látogattak el a többségében kínai anyanyelvű kisdíjakat tanító újpalotai iskolába.

A török, görög, angol, francia, holland és finn nemzetiségű vendégeknek **Lindner Gusztávné** igazgató mutatta be az iskolát. Beszélt az isko-

la alapításáról, pedagógia programjáról, sajátos problémáiról, például a szokatlanul nagy fluktuációról, amely a Magyarországra érkező kínai családok mobilitásából, élethelyzetéből fakad. Az iskola 24 fős tantestülete nagyon összetett munkát végez: hét évfolyamon, kilenc osztályban folyik a tanítás, csoportbontásban. A bonyolult csoportbontás oka, hogy a két nyelvet eltérő szinteken kell oktatni. A kínai anyanyelvű gyerekek számára a magyar ugyanis „célnyelv”, míg a magyar anyanyelvű gyerekek a kínait tanulják ugyanígy célnyelvként.

A frissen érkezők számára intenzív magyartanításra van szükség, sőt, a **latin ábécével** való írás-olvasásra is meg kell tanítani őket. A vendégek nagy érdeklődéssel tanulmányozták a különleges két tannyelvű programot, amelyben az oktatás 65 százaléka magyar, 35 százaléka kínai nyelven folyik, és azt a törekvést, amellyel az iskola segíti a kínai gyerekeknek megismerkedni szülőhazájuk kultúrájával.



A DENEVÉR - PREMIER ELŐTT

Ilfjabb Johann Strauss három felvonásos daljátékát, „A denevért” először 1874-ben mutatták be Bécsben, amit nem sokkal később a budapesti Népszínházban a magyarországi premier követett.

A könnyűvérű, léha polgári világ hétköznapjait bemutató darab először 1895. május 10-én mutatkozott be a Magyar Operaházban. „A denevér” ma is az egyik legnépszerűbb előadás; e művet szinte minden évadban műsorára tűzi valamelyik színház. Nem csoda, hisz a közönség immár több mint 150 éve szívét be zárta ezt a darabot.

Újabb mérföldkő volt október 18-án „A denevér” magyarországi történetében, amikor a népszerű darabot Rákospalotán, a **Csokonai Művelődési Házban is bemutatták.** A helyi előadást **Kukely Júliának**, a Magyar Állami Operaház magánénekesének köszönhetjük, aki gyermekkorától Pestújhely lakója, és aki játékos célú kerületi fellépéseivel már korábban is többször bizonyosságát adta lo-kálpatriotizmusának.

Az augusztus 20-án a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjével kitüntetett művész néhány művésztársával összefogva dolgozta

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat **ZÖLD SZÁMÁT** társázza is elmondhatják.

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester
Lindner Gusztáv
osztályvezető
november 19-én
13-17 óra között,
személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható
06-80-203-804
-es telefonszámon

fel a Strauss-operettet, ezzel az alkotással várhatóan még az ország több színpadán is fellépnek majd.

A művésznő még az október 20-i budai bemutató előtt az Eötvös utcai intézmény nagyszínpadán a kerületi **nyugdíjasok számára** ingyenes főpróbát tartott.

A ritka, ám annál különlegesebb eseményre zsúfolásig megtelt a Csokonai nézőtere. A közönség rendkívül jól szórakozott az ismerős történeten, és a színészek - Kukely Júlia, Csonka Zsuzsanna, Kispál Anita, és Busa Tamás, Urbán Nagy Róbert, Pataki Antal, Csere László, Kokas László, Németh Gábor, illetve a négyfős tánckar - játékát vastapsal jutalmazta.

TÁRSASHÁZAK (1.) ...JOGOK ÉS KÖTELESSÉGEK...

A kerületi társasházak lakói (tulajdonosai és bérlői) részére folytatásban adjuk közre a *társasházokról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény* magyarázatát. Teszteljük ezt azért, hogy a lakók élni tudjanak jogaikkal és ismerjék meg kötelezettségeiket.

1. **Mikor jön létre a társasház:** - ha az alapító okiratban meghatározott, műszakilag megosztott, legalább két önálló lakás, vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség, illetőleg egy önálló lakás és egy nem lakás céljára szolgáló helyiség a tulajdonostársak külön tulajdonába kerül.

2. **Mi tartozik a közös tulajdonba:** - az épülethez tartozó földrészlet, továbbá a külön tulajdonként meg nem határozott épületrész, épületberendezés, nem lakás céljára szolgáló helyiség. Az épület tartószervezetei, azok részei, az épület biztonságát (állékonyságát), a tulajdonostársak közös célját szolgáló épületrész, épületberendezés és vagyontárgy akkor is közös tulajdonba tartozik, ha az a külön tulajdonú lakáson vagy nem lakás céljára szolgáló helyiségen belül van.

3. **A közös tulajdonról érintő tulajdoni hányadokról:** - a közös tulajdonra vonatkozó, az egyes tulajdonostársakat megillető tulajdoni hányad és a lakásra, nem lakás céljára szolgáló helyiségre vonatkozó tulajdonjog - a törvényben meghatározott eseteket kivéve - egymástól függetlenül nem ruházható át és nem terhelhető meg.

4. **Jogképesség:** - a társasház tulajdonostársainak közössége, az általa viselt közös név alatt az épület fenntartása és a közös tulajdonnal kapcsolatos ügyek intézése során jogokat szerezhet és kötelezettségeket vállalhat, önállóan perelhet és perelhető, gyakorolja a közös tulajdonnal kapcsolatos tulajdonosi jogokat, viseli a közös tulajdon terheit. A perbeli cselekvőképesség a közös képviselőt (az intézőbizottság elnökét) illeti meg. A (2) pontban felsoroltakon kívül az alapító okirat felhatalmazást adhat arra, hogy a közös tulajdonnal kapcsolatos elidegenítés jogát a közösség gyakorolja, ha az ingatlanrész önálló ingatlanként kialakítható. Ebben az esetben a közgyűlés az összes tulajdoni hányad legalább kétharmados többségével rendelkező tulajdonostársak igenlő szavazatával dönthet. A közgyűlés határozata az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre alkalmas okirat.

5. **A kötelezettségekről való felelősség:** - a társasház egészét terhelő kötelezettség teljesítéséért a tulajdonostársak tulajdoni hányaduk — vagy a szervezeti- és működési szabályzatban ettől eltérően meghatározott mérték — szerint felelnek az egyszerű (sörtartásos) kezesség szabályai szerint.

6. **Alapító okirat módosítása:** - az alapító okirat megváltoztatásához valamennyi tulajdonostárs hozzájárulása szükséges, ha a törvény nem tesz kivételt. Ha a tulajdonostársak négyötöde egyetért és a kisebbségben maradt tulajdonosok a szavazás napjától, illetve az írásbeli szavazás esetén a négyötödös szavazati arány elérésétől számított 30 napon belül nem élnek keresetindítási jogukkal, a módosítás hatályba lép.

7. **A szervezeti és működési szabályzat.** — a társasház közösség szerveit (intéző bizottság, felügyelő bizottság, számvizsgáló bizottság, közös képviselő stb.), azok hatáskörét, jogait és kötelezettségeit, a közös költség viselésének szabályait itt kell rögzíteni. Továbbá a tulajdonostársak külön tulajdonának használatára, hasznosítására, a külön tulajdonon belül nem mérhető közüzemi és más szolgáltatások díjának elszámolására vonatkozó szabályokat, a közös költség viselésére, a költséghátralékok megfizetésére, a felújítási alap felhasználására, a lakóépület házirendjére, a közgyűlés hatáskörére, eljárására, a közös képviselő, az intéző bizottság elnökének és tagjainak hatáskörére, feladataira, a számvizsgáló bizottság feladataira vonatkozó szabályokat. Erről a közgyűlés határozhat, amely úgy is meghozható, ha a közös képviselő, vagy intézőbizottság elnöke felhívására az írásbeli határozati javaslatról a tulajdonostársak írásban szavaznak. A szavazás eredményét 8 napon belül írásban közölni kell a tulajdonostársakkal. A szabályzat tervezetét a döntés előtt 15 nappal meg kell küldeni minden tulajdonos részére. Ha a szavazás eredménytelen, vagy a tulajdoni hányad 1/10-ével rendelkező tulajdonosok módosító javaslatot tesznek, akkor a közgyűlést össze kell hívni 60 napon belül. A szabályzatot a közösség bármikor módosíthatja. *(folytatjuk...)*

dr. Nagy Antal, jegyző



BANKI ADOMÁNY

Félmillió forintos banki adomány segíti a **szociálisan rászorulókat** életét október elején. A támogatást a **UniCredit** tíz hónapja a kerületben nyílt fiókjának igazgatója, Fülöp Orsolya adta át a hivatal Kossuth termében Podmaniczky Eleknek, a támogatott alapítvány kuratórium elnökének.

- Választásunk azért esett a Lehetőség a Rászorulóknak Alapítványra, mert értékes és felelősségteljes szakmai munkájával fontos szerepet tölt be a helyi közösség életében — fogalmazott az átadáson a fiókigazgató.

Fülöp Orsolya elmondta, bankja számára nemcsak az fontos, hogy a térség gazdasági életében milyen meghatározó szerepet tud játszani, hanem az is: tevékenységével miként tudja jó irányba alakítani a helyi közösségek életét. Az ünnepélyes átadáson, Hajdu László

polgármester köszöntötte a bank, illetve az alapítvány képviselőit. Felidézte a kerület pénzügyi szolgáltatásának történetét, az első újpalotai csekkfeladási lehetőségtől a mai sokszínű banki jelenlétig. A kerületi vezető kiemelte annak **példamutató** jelentőségét, hogy egy piacorientált cég is tud jótékony célra adományt nyújtani. A Lehetőség a Rászorulóknak Alapítvány képviselőjében Podmaniczky Elek köszöntötte meg a támogatást, bemutatva az alapítványt, amely 1999-ben alakult, és fő profilja az állami gondoskodásban élő **gyermekek**, szociálisan **rászorulókat**, **hajléktalanok támogatása**. Biztosította az adományozókat, hogy a segítség jó helyre kerül, hiszen, mint mondta, van feladat bőven. Utalt arra, hogy aznap éppen egy negygyermekes anya kért segítséget krízishelyzetben, ami sajnos nem egyedi eset.



TÍZ ÉVES A SZILAS NÉPTÁNCCEGYÜTTES

Pontosan mikor is kezdődött? Talán már 1989-ben a **Gazdakör** újjáalakuló gyűlésén, ahol a palotai fiataloknak először volt alkalmuk nagyszüleik ruhájába bújva rétest kínálni a hagyományos réteses tállakról. Vagy 1991-ben, amikor ezek a fiatalok felelevenítették a régi szüreti mulatságok hagyományait. De lehet, hogy az első nagy lépés 1993-ban az első **közös tánc** volt, a **palotás**. Talán ifj. Molnár Lászlóval kezdődött, akinek táncudásával és táncszeretettel sikerült „megfertőznie” néhány fiatalat.

Egy biztos: 1997-ben ifj. Dudás Lajos, Tóth Anikó, Dudás Zsuzsanna és Csiba Csilla töretlen lelkesedésének köszönhetően megalakult a Rákospalotai Gazdakör Hagományörző Néptánc Együttese, 2000 óta Szilas Néptánc Együttes. Kezdetben azok a fiatalok voltak tagjai a csoportnak, akik a táncszereplésüket megelőző években is együtt próbálták a szárnyaikat olyan táncok bemutatásával, mint a palotás, toborzó, keringő, skót tánc, sárközi táncok vagy a palóc lakodalmas, amivel 1996-ban Parádsasváron, a **Palóc Fesztiválon képviselték Rákospalotát**. Később csatlakozott

néhány fiatal a Babits Mihály Gimnázium táncszereplőjéből, köztük Molnár Sándor, aki idővel a csoport vezetője lett. Felnőtt egy újabb generáció, és lassan az **első táncosok csemetéi** is a Szilas **gyermekcsoportjának tagjai** közt próbálnak. Mert bizony, egy 10 éves táncszereplőnek már az utánpótlásról is gondoskodnia kell.

Jelenleg 25 aktív és 60 örökös tagja van az együttesnek, és számtalan szép koreográfia a tarsolyukban, amelyből a közönség a Csokonai Művelődési Házban **november 18-án 16 órai** kezdettel láthat egy nagyobb csokorra valót. Műsoron lesz a régi kisserék tánc és a szatmári táncok mellett számos új koreográfia is.

Fontos megemlíteni a táncszereplővel együtt dolgozó koreográfusokat is, Paár Tibort, Povázai Zsuzsannát, Albnovics Milánt, Tóth Gabriellát, Sikenkő Szilvesztert, Kontra Ágneszt, Kőnczei Árpádot, akiknek az elmúlt 10 év alatt sikerült ebből a kezdetben nagyon lelkes, de **amatőr csoportból** egy a szakmai szempontok szerint is **magas színvonalú együttest** faragni. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint a televíziós szereplések és a számos

külföldi út, ahova más táncszereplők meghívására látogattak el. Jártak Litvániában, Lengyelországban, Ausztriában és Horvátországban nem is egyszer, ahol minden alkalommal méltóképpen képviselték kerületünket és nagy sikert aratva hirdették a **magyar táncművelés hagyományait**.

Az évek alatt a fellépésekért járó fizetségükből, pályázatokból és az önkormányzattól kapott jelentős pénzügyi támogatásból az együttes szépítgette, bővítette a táncosok ruháit, így ma már majdnem minden táncot a tájegységének megfelelő viseletben tudnak bemutatni. A lányoknak van olyan ruhájuk, amit Fekete Évi, a csoport egyik alapító tagja varrt, és van olyan is, amit a fiúk maguknak készítettek. A csoport másik „oszlopos” tagjának, Toldi Sándornak a keze munkáját dicsérik a kisserék is.

Tíz esztendő nagy idő, és mint a jó bor, idővel a fiatalok is beértek. De ami a legfontosabb: még ma is **sugárik róluk a tánc szeretete** és a hagyományok tisztelete. Kívánjuk, hogy még sok tíz éven át örvendzessenek meg bennünket táncukkal, és „fertőzzenek meg” minél több fiatalat a lelkesedésükkel. Boldog születésnapot Szilas!

TOLERANCIA-TÁBOR

Az egymás iránti megértésről, más országok, népek kulturális sajátosságairól, szokásairól tanulhatott angol nyelven a Kolozsvár Általános Iskola öt tanulója; a fiatalok **öt szomszédos nemzet diákjaival** együtt utazhattak Balatonlellére még a nyáron. Csonka Boglárka, az angol nyelvi munkaközösség vezetője lapunknak elmondta, a programban az Amerikai Egyesült Államok budapesti nagykö-

vetségének támogatásával vehettek részt.

A lellei táborba hetven 12-15 éves diák, valamint tizennégy tanár érkezett Horvátországból, Koszovóból, Montenegróból, Romániából, Szerbiából és Magyarországról.

A diákok és persze tanáraik a témában jártas szakértők vezetésével igyekeztek elsajátítani az **angol nyelvet és a tolerancia együttes tanításának új**

megközelítési módjait. Az újonnan tanult módszereket a diákok ugyanakkor mindjárt gyakorlatban is kipróbálhattak a „vegyes” nemzetiségű csoportban. A fiataloknak művészeti programokat, sportolási lehetőséget is szerveztek a Balaton partján, és egy hajókázással egybekötött tihanyi kiránduláson is részt vehettek — idézte fel a nyári tolerancia-táborban töltött időt Csonka Boglárka



ALLERGIÁT IS SZŰR

A XV. kerület egészségügyi szakellátását, illetve egyes szakrendelőit bemutató sorozatunkban ezúttal a tüdőgondozóba látogattunk el. Az itt folyó munkát dr. Alföldi Ibolya főorvos, a gondozó vezetője mutatta be.

A tüdőgondozó 1931 januárjában nyílt meg a jelenlegi helyén néhány helyiséggel, majd az évek során fokozatosan bővült, átalakult. Kezdetben zömmel tbc-s betegek gyógyítása folyt, majd az 1970-es évektől egyre inkább az egyéb tüdő- és légúti betegségek kerültek előtérbe. A nyolcvanas években még évi 70 ezer felvételt végeztek, ma már csak 25 ezer körülire tehető a szűrésre jelentkezők száma. A műszerpark természetesen már korábban is megújult, ám a radiológia fejlődésének következtében napjainkra újra elavulttá váltak a berendezések; ma már a **digitális technikára kellene áttérni**. A változó szakmai profil új tevékenységek, így például **allergiavizsgálatok, dohányzásról való leszoktatás**, légzőszervi rehabilitáció végzését tenné indokoltá — foglalta össze a legfontosabb tudnivalókat az intézetről dr. Alföldi Ibolya főorvos.

A szűrés esélyt ad

A tüdőgondozói munka a tbc-vel kezdődött, de ma már egyre több más betegséggel kell foglalkozni, például néhány éve emelkedően van a COPD-szek, azaz a krónikus obstruktív légzés zavarosok száma, **asztmával**, allergiás **szénanáthával** is sok beteg érkezik és sajnos egyre több a **tüdőtumor** eset is. Ez év januárjától a gondozó beutaló-kötelessé vált, valószínűleg ezzel függ össze, hogy körülbelül harmadával csökkent a betegforgalma.

A szűrésre más szabályok vonatkoznak, mivel az ÁNTSZ rendelete alapján a fővárosban a szűrés évente egyszer kötelező, beutaló nélkül és térítésmentesen igénybe vehető a harminc év felettieknek. A harminc évnél fiatalabbak a szűrésre is beutalóval jöhetnek, de maga a vizsgálat ingyenes. A szűrésre kötelezettek akkor is jöhetnek beutaló nélkül évente egyszer, ha nem kaptak idézőt.

A főorvosnő ez alkalommal is felhívta a figyelmet a szűrés fontosságára, mint mondta, ez mindenkinek a saját érdeke, hiszen ezzel bizonyos **betegségeket már korai stádiumban fel lehet ismerni**. A tapasztalatok szerint például a tüdőrákból való kigyógyulásra elsősorban azoknak van esélyük, akiknél még a tünetmentes időszakban felismerik a betegséget. Sajnos az összes tüdőrákos esetnek csak 30-35%-a tartozik ebbe a csoportba. Ennek az oka egyrészt, hogy sokan nem mennek el minden évben szűrésre, másrészt pedig a röntgen gépek elavultak, nagy szükség lenne a felújításukra, illetve a digitális képalkotó technikák bevezetésére. (Mint dr. Neszt Kálmán intézményvezető főorvostól korábban hallottuk, pályázati forrásból szeretnék ezt a problémát megoldani.)

Betegforgalmi adatok

A betegforgalomról dr. Alföldi Ibolya elmondta, hogy 2005-ben 19.820, **2006-ban pedig 21.862 betegük volt**. Az idei év valószínűleg **csökkenést** fog mutatni, de ennek oka nem a betegségek visszahúzódása, hanem a betegek körében tapasztalható elbizonytalanodás, a vizitdíj bevezetése és az egészségügyi rendszer változásai miatt.

A betegek között legtöbbször krónikus, asztmás, allergiás, COPD-s, tüdőtumoros, de vannak eseti megbetegedések is, például hörögőhurut vagy a tüdőgyulladás. Az asztma és az allergia szezonális előfordulást mutat, a többi az év bármely szakában előfordulhat. **Nem érezhető kerületi „specialitás”,** kirívó esetszám egyik betegség esetében sem. Bár **emelkedik az allergiás és a daganatos betegségek száma**, de az arányok nem különböznek az országos vagy fővárosi adatoktól.

A tbc előfordulásának száma nem változott, de mégsem tekinthető lefutott betegségnek ez sem, hiszen nagyon csúnya **tbc-s esetekkel is találkozunk** - számolt be a főorvos. A szakorvosok nem értnek egyet azzal, hogy ma már nem kötelező letelepedési engedélyhez mellkas röntgen eredményét benyújtani, mivel várható, hogy keletről nagy számban hozza majd be a fertőzést. 2005-ben 23, tavaly pedig **25 új tbc-st** regisztráltak. Tévedés, hogy csak a rossz szociális körülmények között kapható el ez a betegség, hiszen nincs ellene védettségünk, elég, ha egy fertőzést hordozó rákőhög valakire a buszon.

Tünetek, figyelmeztető jelek

A tbc-nek jellegzetes tünete kezdeti stádiumban nincs. Járhat ugyan vele fogyás, étvágytalanság, gyengeség, izzadás, hőemelkedés, de ezek több más betegség tünete is lehetnek. A COPD-seket általában házi orvos irányítja a szakrendelőbe, ha a legveszélyeztetettebbeket, a dohányosokat rákérdezéssel kiszűri. Az asztmások, allergiások többnyire a kellemetlen panaszok miatt maguk is orvoshoz fordulnak.

Mik azok a tünetek, amelyekre fel kell figyelni? A köhögés, illetve a dohányosoknál a **köhögés jellegének megváltozása**, a tartósan lázas állapot, a fulladás, mellkasi fájdalom, a **fogyás**, véres köpet **jelezhetik a súlyos betegséget**.

A szakrendelő felszereltségéről a főorvosnő elmondta, hogy megfelel a követelményeknek, a vizsgálatokhoz (például allergia, légzés funkció, röntgen vizsgálatokhoz) minden felszereléssel rendelkeznek. A COPD-sek rehabilitációjához a gondozóban gyógytornász is segítséget tud nyújtani.

KÖSZÖNJÜK A LAKOSSÁGNAK!

A lakossági szelektív hulladékgyűjtési akciókon az idei évben több mint nyolc tonna veszélyes hulladék került begyűjtésre.

Ezúton is szeretnénk megköszönni kerületünk lakosságának, hogy az idei évben is támogatta a szelektív hulladékgyűjtési akciókat. Ez az év volt az **eddig legsikeresebb év** a begyűjtött káros-anyag tartalmú hulladékok mennyiségének tekintetében az elmúlt 10 évben. Több mint nyolc tonna veszélyes hulladékot (egészen pontosan: 8.1334.- kg) adtak le az egészséges környezetükért maguk is tenni kívánó polgárok a két gyűjtőhelyen: a Reketye utcai felüljáró alatt, és az újpalotai helyszínen.

Néhány érdekes számadat a begyűjtött káros anyag tartalmú hulladékokról.

Begyűjtésre került 1.044.- kg festékes hulladék; 110.- kg vegyszer és oldószer, 400.- kg olajos hulladék, 125.- kg akkumulátor valamint 300.- kg fardat

olaj és elhasznált sütőolaj, melynek összegyűjtésével és egyben történő leadásával a háztartások nemcsak a lefolyók elzsírosodásától mentesültek, hanem környezetvédő módon jártak el, mivel ez a mennyiségű olaj már **nem fogja szennyezni sem a Dunát**, sem az ivóvízbázisokat.

Köszönjük még egyszer az idei gyűjtésben résztvevő közel 250-300 kerületi lakosunknak, hogy ennek a nyolc tonna mennyiségű veszélyes hulladéknak a megsemmisítését, ártalmatlanítását szakértő kezekre, a Palota Környezetvédelmi Kft képzett munkatársaira bízta. Tekintettel az akció sikerére a következő, a 2008. évben is folytatni szándékozunk ezeket a gyűjtéseket, melyek **áprilisi és szeptemberi** időpontjairól pontos tájékoztatást fogunk ismét megjelentetni, mind a Városházi Naplóban, mind a kábeltévében és az önkormányzat honlapján.

Szociális és Egészségügyi Osztály

Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon sok szeretettel várják a lakosokat.

Ambrus János (Rákospalota, 4. sz. vk.) **november 13.** (kedd) **16 óra** Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marsovszky Györgyné** (Pestújhely, 6. sz. vk.) **november 29.** (csütörtök) **17 óra** Általános Iskola (XV. Tóth István u. 100.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) **november 15.** (csütörtök) **17.00-19.00** Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **november 14.** (szerda) **17 óra** Hartyán köz Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16. sz. vk.) **november 22.** (csütörtök) **16 óra** László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **november 21.** (szerda) **17 óra** Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Molnár István** (Rákospalota) **november 26.** (hétfő) **17 óra** Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Sződliget u. 24-30.).

Meghívó

Tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **november 21-én (szerdán) 17⁰⁰ órakor kezdődő Teadélutánra** - egy rendhagyó fogadóóra -, melynek helyszíne: **Kossuth utcai Általános Iskola** (XV. Kossuth utca 53.) Üljön el egy kötetlen, baráti beszélgetésre!

Kiss Péter országgyűlési képviselő

*

Az Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete olcsó jó minőségű használt ruhaneműből szociális akciót szervez **november 19-én hétfőn 7 és 16 óra között** az orvosi rendelő baloldali lépcsős feljárójánál. Zsóka u. 42-44. Mindenkit szeretettel várunk.

MI ITT VAGYUNK!

„Ki mit tud?” Pódium rendezvény-sorozat nyugdíjasoknak az elmúlt évek sikereit és tapasztalatait, valamint a résztvevők javaslatait figyelembe véve, ez évben **megújult formában hirdetjük meg nyugdíjasoknak szóló rendezvény-sorozatunkat!** Szeretettel várjuk mindazokat, akik részt vennének és bemutatnák tudásukat a következő kategóriákban: vers- és prózamondás, magyar népdal, dalmű, operett, énekkórus, táncdal, hangszeres, képzőművészet és egyéb szórakoztató kategóriákban. Érdeklődni lehet személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös utca 8. szám alatt minden hétköznap 8:00-16:00 óra között, vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-6320-as számon. Jelentkezésüket várva, jó felkészülést kívánunk!

Kiss Péter, Hajdu László országgyűlési képviselők

*

HAKME KLUB

PROGRAMTERVEZETE

November 23. Katalin-bál 19 órától helyfoglalás elővételben (Ady Műv. Ház Színházterme) asztalfoglalás előzetesen a 06-30-585-1972-es telefonszámon.
December 3-7. Mikulás napi műsor a környező iskolákban.
December 17-21. Karácsonyi műsor a nyugdíjas-házakban.

LÁSZLÓ GYULA GIMNÁZIUM, ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ÓVODA NYOLCOSZTÁLYOS GIMNÁZIUMUNK
a 2008/2009- es tanévben újabb évfolyamot indít.
A **László Gyula Gimnázium** várja azokat a tehetséges **negyedik osztályos** gyerekeket, akik szívesen folytatnák tanulmányikat iskolánk gimnáziumi tagozatán. **Tehetséggondozó foglalkozást indítunk magyar nyelv és irodalom és matematika tantárgyakból.** A foglalkozások hozzájárulási összege: 6000 Ft
Kezdési időpont: 2007. november 14. (szerda) 15.00 Regisztráció: 2007. november 14. 14.30 Iskolánk megközelíthető a 96-os, 130-as, 77-es, 73-as autóbusszal és a 69-es villamossal.

További információ: www.laszlogy.t-online.hu Telefon: 418-2043/101 1157 Budapest, Kavicsos köz 4.

Bäckné Kremm Andrea elnök-igazgató

*

A Petőfi Sándor Alapítvány (adószáma: 18008649-1-42) 1158 Budapest Ady Endre u. 31-33. 2006-ban az adó 1 %-ából 339.000 forintot használt fel az alapító okiratban megfogalmazottak alapján. Köszönjük támogatóink segítségét

Az „UTE az Utánpótlásért” Alapítvány ezúton is megköszöni mindazok segítségét, akik 2005. évi adójuk 1 %-át alapítványunk céljaira felajánlották. Segítőkétségük eredményeként Alapítványunk 2006-ban 1.584.054 Ft 1 %-os támogatást kapott. Az összeget tizenegy szakosztályunk utánpótláskorú sportolóinak szakszerű foglalkoztatására és nyári táboroztatására használtuk fel. Örömmel tájékoztatjuk az olvasókat, hogy az UTE szakosztályaiban jelenleg közel 3000 gyerek sportol. A jövőben is arra törekszünk, hogy minél szélesebb körben népszerűsítsük az egészséges, sportos életmódot és minél több gyerekkel ismertessük meg a mozgás örömeit. A továbbiakban is ehhez kérjük segítő támogatásukat.

*

Az „Újpesti Torna Utánpótlásának Fellendítéséért Alapítvány” Kuratóriuma ezúton is megköszöni azoknak a támogatást, akik a 2005. évi adójuk 1 %-t Alapítványunk részére felajánlották. 2006. novemberében összesen 114.608.- Ft 1 %-os támogatást kaptunk, mely összeget az Újpesten élő óvodás és kisiskolás korú gyerek nyári táboroztatására használtuk fel. A jövőben is arra törekszünk, hogy minél több kis gyermek ismerhesse meg a torna sport alapjait, a mozgás örömeit és természetes igényüké válják a rendszeres sportolás. Fontos feladatunk a szabadidő hasznos eltöltésére és az egészséges életmódra nevelés. Ehhez kérjük a továbbiakban is segítő támogatásukat.

A KUCI Kisállatmenhely Alapítvány kuratóriuma ezúton fejezi ki köszönetét mindazoknak, akik 2006-ban jövedelemadójuk 1%-ával támogatták alapítványunkat. A befolyt 586.461 forintot teljes egészében az állatok orvosi kezelésére, gyógyszerre és élelmezésére fordítottuk. Kérjük, hogy a jövőben is gondoljanak az utcán gazdátlanul kóborló állatokra és továbbra is támogassák alapítványunkat, hogy megvalósíthassuk legfőbb célunkat, egy modern kisállat otthon felépítését. Adószámunk: 18170342-1-42, OTP szasz.: 11786001-20137649-00000000.

*

Kerületünkben több, mint 6 700-an támogatták a vizitdíj, kórházi napidíj és a tandíj eltörlésére irányuló népszavazási kezdeményezést 48 óra alatt! **A SZOCIÁLIS NÉPSZAVAZÁST támogató ALÁÍRÁSGYŰJTÉST FOLYTATJUK** november folyamán is. Keresse standjainkat a forgalmasabb helyeken! További információért hívja a **Fidesz iroda** üzenetrögzítő **telefonját: 410-2595.** Az iroda nyitvatartása: **kedd és csütörtök 16:00-tól 19:00 óráig.** Köszönjük!

KERESKEDŐK BÁLJA

A Károly Róbert Iskola **november 17-én 19 órakor** a Bogács utcai Iskola „B” épületében (Bogács u. 51-53.) rendezi a már hagyományos Kereskedők Bálját. Minden kerületi kereskedőt és vállalkozót szeretettel várunk. Belépők az iskolában az osztályok megbízottainál vásárolhatók.
Ára: egy főre 4000 forint.

ANNO MŰVÉSZETI HÉT 2007

November 17-25.

Keresse a részletes programot műsorfüzetünkben, szórólapjainkon!

Program előzetes:

MÁV-telepi Jézus Szíve Templom ANNO 2007 NYITÓKONCERT
November 17. 19 óra

Az idén 100 éves MÁV-telepre emlékező programsorozatot a MÁV Szimfonikus Zenekar hangversenyével nyitjuk, mely a jubileum tiszteletére ad ajándék koncertet. Közreműködik a Lumen Christi Együttes és a Jézus Szíve Kórus. Az ANNO művészeti hetet megnyitja **Dr. Pálinszki Antal, alpolgármester.**

MÁV telepi Jézus Szíve Plébánia Közösségi Háza
KULTÚRA ÉS SPORT AZ EGYKORI MÁV-TELEPEN
November 18. 10.30 óra

Az egyesületekre, a rendezvényeikre emlékezik a kiállítás, nem feledve a Testvériség Sport Egyesületet sem. A kiállítást megnyitja **Dr. Pálinszki Antal, alpolgármester.**

Csokonai Művelődési Ház MEMENTÓ November 12-28.

Kiállítás az egykori Istvántelki főműhelyről, beszélgetés az alkotókkal, Kürti Dezsővel és Mihály Zoltánnal november 22-én 18 órakor.

BÓBITA BÁBSZÍNHÁZ: RIGÓCSÓR KIRÁLY November 17. 16 óra
Belépő: 600 Ft, családi jegy (3 fő) 1500 Ft

A 10 ÉVES SZILAS EGYÜTTES MŰSORA November 18. 16 óra

A műsorban fellépnek az egykori és jelenlegi tagok, kísér a Zagyva Banda. Köszöntőt mond: **Hajdu László polgármester.** Belépő: 1000 Ft

KATALIN BÁL November 24. 20 óra
Szeretettel hívunk és várunk mindenkit! Svédasztalos vacsorával, báli zenekarral, rulett kaszinóval és garantáltan jó hangulattal tesszük emlékezetessé az estét. Belépőjegy: 6000 Ft. Asztalfoglalás telefonon.

AUKCIÓ November 25. 15 óra

Idén is a XV. kerületben élő, vagy itt

dolgozó képző- és iparművészek alkotásai kerülnek kalapács alá.

Újpalotai Közösségi Ház

SZÍNHÁZ AZ EGÉS HÁZ
Tíz éve már, hogy egy kis faluban három alkotni vágyó fiatal hölgy elkezdett gyermekeknek játszani, majd bábszínházat alapított, s azt Aranyzsamára keresztelte. November 17-én 15 órakor a színház 10 éves születésnapja alkalmából rendezett fesztivál nyitóprogramjára: a társulat Vándormesék című bábelőadására és gyermektáncba várjuk a közönséget. Belépő: 600 Ft

POM POM
November 19. 10 óra
Belépő: 500 Ft.

NÓK MAGYARORSZÁGON
November 20. 19 óra
Kiállítás Fábián Évi fotográfus női portréiból.

TESTVÉRSZÁG
Aranyzsamár Színház
November 21. 10 óra
Belépő: 500 Ft. Csoportok jelentkezését telefonon várjuk.

VIDÁM TÁRLATVEZETÉS
November 22. 10-16 óra

Az Aranyzsamár Színház életének első 10 évéből rendezett kiállításon zenével, mesével és igaz történetekkel a társulat tagjai kalauzolják a látogatót. Köszöntőt mond **Baracska Éva**, a MOS Bizottság alelnöke. Az óránként induló tárlatvezetésre gyerekcsoportokat várunk! Belépő: 300 Ft

DIÁKSZÍNHÁZTALÁLKOZÓ
November 23-24.
Találkozáson budapesti és pest megyei színjátszó csoportok tánc-fantáziát, bábelőadást, musical részleteket, mesedarabokat és színjátékokat mutatnak be. A programot szombaton 18.30 órakor ünnepélyes díjátadó zárja. Köszöntőt mond **Németh Angéla**, a MOS Bizottság elnöke.

Pestújhelyi Közösségi Ház
ANTALL JÓZSEF ÉLETE KÉPEKEN November 19. 18 óra
Vendégeink Antall Péter és Várkonyi Balázs, a könyv összeállítói.

KIÁLLÍTÁS SZENDREI JUDIT ÉS TANÍTVÁNYAI MUNKÁIBÓL
November 20. 18 óra
A kiállítást megnyitja **Feledy Balázs**,

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös u. 64-66.
T: 307-7285, 307-6191

BRILLANTIN TÁNC PARTY
November 16. 20 óra Belépő: 1000 Ft

HATHA JÓGA
Péntek 18-20 óra, 4000 Ft/hó.
DIGITÁLIS FOTÓKLUB
Ha szeretsz fotózni, ha érdekelnek a digitális fotózás technikai kérdései az októberben induló fotóklubunkban a helyed!

Szerda 18-20 óra Tagdíj nincs.
Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István u. 45.
T: 419-2006

Kreatív esték kedden 18-19.30-ig.
1. ajándékdoboz készítés

Novemberi adózási határidők
November 12., hétfő

A kifizető, munkáltató eddig fizeti meg - az általa levont személyi jövedelemadót vagy szja előleget,
- a járulékokat: az egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékat, a fizetendő társadalombiztosítási járulékat,
- az egészségügyi hozzájárulást,
- a munkaadói- és munkavállalói járulékat,
- az egészségügyi szolgáltatási járulékat,
- a START-kártyák valamelyikével rendelkezéssel foglalkoztatott után a 15/25 % járulékot.
Egyéni vállalkozó maga után, a társaság a társas vállalkozó után eddig fizeti meg a vállalkozói járulékat.
A fenti befizetések bevallás pártjai kifizetőnél a 0708-as, egyéni vállalkozónál saját magáról a 0758-as számú bevallások.

November 15., csütörtök
Az ÁFA törvényben meghatározott új közlekedési eszköz értékesítő adózó a 0788-as számú nyomtatványon adatszolgáltatást ad.

November 20., kedd

Társasági adóelőleg befizetés, havi bevallók környezetvédelmi termékdíj befizetése, játékdíj befizetése és bevallása a 0778-as bevalláson, havi ÁFA befizetése és bevallása, 0701-es havi bevallás benyújtása, fogyasztói árkiegészítés és költségvetési támogatás igénylése a 0711-es nyomtatványon, az Európai Közösségből történő beszerzés esetén meghatározott adóalanynok 0786-os számú bevallásának benyújtása, az Európai Közösség más tagállamából személygépkocsinak nem minősülő új közlekedési eszköz beszerzésekor a közösségi adózással nem rendelkezők 0787-es számú bevallása.

APEH Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága

Telefonos segítség az APEH-től
Az APEH telefonos ügyfélszolgálat, a Contact Center ösztől a korábbiánál modernebb eszközökkel felszerelve fogadja a budapesti ügyfelek megkereséseit. Szikora János, az APEH elnöke sajtótájékoztatóján elmondta, az adóhivatal munkatársai a 06 40/42-42-42-es, a 06

művészeti író.
Köszöntőt mond Németh Angéla, a MOS Bizottság elnöke.

TROPICAL TRANSFORM QUINTET KONCERT

November 22. 19 óra
Köszöntőt mond **Hajdu László, polgármester.**

Belépő: 700 Ft
HOL JÁRSZ, HOVÁ MÉSZ SZENT ERZSÉBET ASSZONY?

November 23. 10 óra
Környei Aliz előadása kicsiknek és nagyoknak.
Belépő: 600 Ft.

VIZI JULIANNA KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA

November 23. 19 óra
A kiállítást megnyitja **Zsótér László**, vállalkozó.
Köszöntőt mond **Feledy Balázs**, művészeti író.

JŐTÉKONYSÁGI TÁNCCHÁZ

November 25. 16 óra
Adományokkal a Kallós Zoltán Alapítványt támogatják vendégeink.

Kozák téri Közösségi Ház
SZTANYÁNÉ NAGY ANNAMÁRIA kiállításának megnyitója
November 21. 18 óra
A kiállítást megnyitja **Tóthné Bezerédi Erika.**

Rákospalotai Múzeum

A BOHÓC CSÓKJA
Dömötör László költő, képzőművész, performer termékbemutatója.
Belépő: 400 Ft.

Szent Korona Általános Iskola és Óvoda

TEADÉLUTÁN
November 23. 15 óra

Beszélgetésre, emlékezésre várunk minden 1960 előtt a MÁV telepi iskolában végzett diákot.

ASZTALITENISZ VERSENY
November 23. 16 óra

SAKKVERSENY ÉS SAKKSZIMUL-TÁN November 23. 16 óra

Pestújhelyi Plébánia

KLEBELSBERG KUNÓ EMLÉKTÁBLA KOSZORUZÁS

November 23. 18 óra

Testvériség Sporttelep
JUBILEUMI UTÁNPÓTLÁS FOCI-TORNA

November 19. 16-19.30 óra

Hasznos szombat

A lakosság - jelképes helypénz ellenében, behozhatja az értékesíthető fölöslegessé vált ruháit, könyveit, egybebe. Vevőknek ingyenes.

A Csokonai Művelődési Központ intézményeinek részletes programját keresse honlapunkon:

www.csokonaimk.hu
Palotai Művészeti Központ
1153 Bp., Bocskai u. 70-78.
Tel.: 271-0842

Hubay Hangversenyterem

Ifjúsági és Felnőtt bérlet 1. hangversenye Fialat művészek koncertje november 19., hétfő 18 óra
Matiné Bérlet 1. előadása Várnagy Andrea és Farkas Zsolt tavalyi sikeres előadásának folytatása november 24., szombat 10.30 óra

20/33-95-888-as, 06 30/33-95-888-as, vagy 06 70/33-95-888-as telefonszámokon érhetők el. Az ügyfelek a menürendszer „automata információját” is meghallgathatják, de közvetlenül is kérhetnek segítséget az ügyintézőktől.

Az érdeklődők akár e-mailben is kaphatnak tájékoztatást vagy állásfoglalást egy adott kérdésben, ha ellátogatnak az APEH világhálós honlapjára (www.apeh.hu). A Contact Center leginkább a bankok vagy a mobiltelefon-szolgáltatók által működtetett rendszerhez hasonlít. A telefonos és internetes tájékoztatás konkrét érdemi ügyek elintézésére nem alkalmas, így például folyószámla-egyeztetésre, vagy a hibás bevallások kijavítására nincs mód.

Az APEH elnök arra hívta fel a figyelmet, hogy az ügyfélszolgálat elsődleges célja a „vonatkozó anyagi és eljárási jogszabályokkal” kapcsolatos tájékoztatás. A hivatal szerint ugyanis a jogkövető magatartás erősítéséhez elengedhetetlen, hogy az ügyfelek eligazodjanak az adójog sokszor nehezen átlátható rendszerében.

Suzuki Gusztáv

Szerva ott, CSERE ITT!

Példa kínálatunkból:



IGNIS 1,3 GS
3.290.000 helyett
2.620.000

SX4 1,5 GLX AC
3.550.000 helyett
2.990.000

Az ősz LEGÜTŐSEBB AJÁNLATAI, készpénzes vásárlás esetén is, november 1-től az akciós készlet erejéig!
Hitellel terhelt használt autóját beszámítjuk

1161 Budapest, Gusztáv u. 89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

MALAKY KFT
Bp. XV. Rákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P 7-17, Sz 7-12
Telefon: 308-0052
306-9338, 306-9673



ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG KERESKEDEÉS

Protherm-, Mátratherm-, cserép, és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok, burkoló- és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres sittszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

AUTÓJAVÍTÁS

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.
Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS
VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467
Virágh László

IMMO-NORD KFT.
Újpesti Ingatlaniroda
1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu
e-mail: ingatlankulcs@t-online.hu
h-cs.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó lakások,
családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

GYÓGYSZER NÉLKÜLI
Rheuma, Allergia, Szénanátha,
Emésztési zavar, Fájdalom,
Immunerősítés, Bőrbetegség,
Gyulladás (fül is) biofizikai
kezelése **Orvossal!**

Természetgyógyászat
www.getmed.hu

Ingyenes bemutató és próba!
Bejelentkezés: 06-30/383-4599
XV. ker. Nádastó u. 25. I. em.
FOGYÓKÚRA egészségesen,
éhezés nélkül!
Méregtelenítés!
Körömgombára ezüstsepp!

Kele Csárdák

Márton-napi liba napok
és az ÚJ BOR ünnepe
nov. 11 – nov. 18-ig

Szeretettel várjuk a **Kele Csárdában!** XV., Arany János u. 122.

Ajánlatunkból:

- Libaleves gazdagon - Libaleves macessz gombóccal -
- Sólet, libamell, főtt tojás -
- Libacomb, pezsgős káposzta, hagymás burgonya -
- Libamájszeletek rántva, hasábburgonya.

A liba ízvilágához harmonikus új bort kínálunk.
Nyitva: minden nap 12-22 óráig - Asztalfoglalás: 417-3244
www.kelecsarda.hu

INGATLAN ABC
Ingatlan Iroda
(Alapítási Év 1995)
Eladó és kiadó ingatlanokat keresünk és
kínálunk a kerületben 12 éve.
Tel.: 351-9578
06-70-383-5004
www.ingatlanabc.net

PEDIKŪRÓS
ÜGYESKEZŐ PEDIKŪRÓS
A KERÜLETBEN
HÁZHOZ MEGY.
ALACSONY ÁRON!
BEJELENTKEZÉS
06/30-822-5662

Szeretne fogyni?

Fogyjon fülakupunktúrával kellemes környezetben!
A kívánt alak eléréséhez segítséget nyújt még:
infraszauna, cellulit-masszázs, svédmasszázs,
aromaterápiás masszáz, reflexológia,
életvezetési tanácsadás

Telefon: 220-9866
Cím: 1145 Bp. Úzsoki u. 50.

Akciós áron kapható ÚJDONSÁG!
HydroSana Vitadetox
lábmelegtelenítő készülék


reklámáron, 80.000 Ft helyett
49.900 Ft-ért
és most 1 db digitális csukló-
vérvnyomásmérőt adunk ajándékba
Telefon: 402 08 66, 20 482 0338
Megvásárolható:
PANNONFIT Kft.
1162 Szent Korona u. 208.
Hétfőtől péntekig 8 és 16 óra között

DUNAKESZI TÓVÁROSBAN
86 m²-es igényesen kialakított
3 éves sorházi lakás,
klímával földszinten padlófűtéssel,
48 m²-es szuteréngarázzsal,
kis telekkel eladó
Irányár 26,2 Mft
Tel: 06 20 9174306

GÉPJÁRMŰVEK
forgalomból történő végleges kivonása,
bontási átvételi igazolások kiadása,
teljeskörű helyszíni ügyintézés,
hétvégén is.
Tel: 06 20 921 38 74
e-mail: autovolt@freemail.hu

ELADÓ vagy KIADÓ
Újpalota Centrumában
50 m²-es saját tulajdonú
modern üzlethelyiség.
Tel.: 419-2331
06-20-588-0755

KONTÉNERES SITT
SZÁLLÍTÁSA
INGYEN RAKODÁSSAL
ÉPÜLETBONTÁS



06 30 9447-987

Advent Bécsben	12.01.08.15	6 900,-
Advent Grázban	12.02	8 500,-
Advent Máriazellben	12.09	8 500,-
Szilveszter Szováta, Erdély	12.30-01.02	72 900,-
Látogatás Csokjországra	11.24	5 200,-
Belföldi utak Szilveszterre		
Véencei Kamevél	2008.01.25-27	
nonstop		14 900,-
szállással		39 500,-

Soma Tours 1043 Bp. Munkásotthon u. 18.
Tel./Fax: 370-0712

WWW.KIWADENTAL.HU

Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

Tankoljon olcsóbban ENVI METRO
diszkont töltőállomásunkon a METRO
áruháznál Budapesten!

(Metro Kelet-Pesti Áruház, Bp. XV., Városkapu utca 9.)

Vásároljon és tankoljon egy helyen, kedvező áron!
METRO kártyával rendelkező vásárlók számára a kedvezmény megduplázódik!

MERT SPÓROLNI JÓ!



MINŐSÉGI ÜZEMANYAGOK NAGYKER ÁRON!

ENVI METRO

MERT SPÓROLNI JÓ!

15 éves a



Petrányi

Hosszított **szombati**
nyitvatartás 16 óráig!
Szombaton vásárolt
új autó esetén
navigációt
vagy **téli gumi**
garnitúrát adunk
ajándékba



FordFusion

akár havi **11 900 Ft-ért**

FordFiesta

akár havi **9900 Ft-ért**

Részletekről érdeklődjön márkakereskedéseinkben! Az autók képei illusztrációk.
Vegyes átlagfogyasztás: 4,3-6,9/100km, CO2 kibocsátás: 114-179 g/km.

1106 Budapest, Kerepesi út 105. Telefon: (1) 260-5050
1195 Budapest, Üllői út 309. Telefon: (1) 281-8000
www.fordpetranyi.hu

DIGI
K Á B E L

KÁBELTV

INTERNET

TELEFON

39 CSATORNA

2700 FtSZÉLESSÁVÚ
KORLÁTLAN**2500 Ft**

HAVIDÍJ

0 Ft**ELKÉPESZTŐ ÁRAK!!!**

HŰSÉGNYILATKOZAT NÉLKÜL



1156 Budapest, Páskomliget u. 6.

Tel: +36 1 707 1015, +36 1 707 2015, Web: www.digikabel.huDIGI
K Á B E L

Játszva kamatozik a vásárlása...



puluscenter.com

A kép illusztráció.

Nyereményakció 2007. október 15-től december 31-ig.

PÓLUS CENTER

A nyereményakció rövid leírása:

- Vásároljon a Pólus Center Kamat-Kártya matricával megjelölt üzleteiben, az üzlet által meghatározott feltételek szerint. Ekkor Ön a pénztárnál, fizetéskor kap, illetve húzhat egy Pólus Kamat-Kártya kaparós nyereménykártyát.
- Kaparja le a kártya hátoldalán található szürke négyzetet, a lekapható felület alatti található %-os kedvezményt a következő vásárláskor abban az üzletben érvényesítheti, ahol a kártyát kapta, és amelynek a neve a kártya hátoldalán szerepel.
- Amennyiben szerencsés, a kaparós felület alatti százalékos kedvezmény mellett Pólus ajándéktárgy-nyereményeket, illetve 5.000, 10.000, vagy 100.000, forint értékű Pólus Center vásárlási utalványt is nyerhet. Ebben az esetben előbb az ajándéktárgy, utalvány nyereményét vegye fel a központi információjánál, majd ezután érvényesítse a kedvezményét az adott üzletben, mert az üzlet a kártyát a %-os kedvezmény igénybevétele után már nem adhatja ki, s így elveszne az ajándéktárgy, vásárlási utalvány nyereménye.
- A lekapható felület alatt szereplő összegnek megfelelő Pólus Center vásárlási utalvány(ok) a Pólus Center Központi Információs pultjánál vehető(k) át a vásárlást igazoló blokk és a nyereménykártya bemutatásával, illetve egy átvételi nyomtatvány aláírásával. A nyertesnek az átvételi nyomtatványon a következő adatok kell megadni: név, lakcím, személyi igazolvány vagy személyazonosító igazolvány száma, valamint adószám. Átvételi nyomtatvány nélkül, illetve az előbbi adatok bármelyikének hiányában a nyeremény nem vehető át. Az átvételi nyomtatvány aláírásával a nyertes büntetőjogi felelősségének tudatában kijelenti és elismeri, hogy a valóságnak megfelelő adatokat adott meg. A valótlan adatok megadásából származó mindennemű esetleges hátrányokért vagy károkért, illetve a nyeremények átvétele után az azzal kapcsolatban felmerülő esetleges kifogásokért a Pólus Center üzemeltetői, semmilyen felelősséget nem vállalnak. A nyertes a vásárlási utalványokat a Pólus Center bármelyik üzletében levásárolhatja, ahol vásárlási utalványokat elfogadnak. A vásárlási utalványokat elfogadó üzletek listája a központi információban hozzáférhető, illetve az elfogadó üzletek kirakatán egy matrica jelzi, hogy az adott üzletben levásárolható-e a Pólus Center vásárlási utalvány. A Pólus Center vásárlási utalványok készpénzre nem válthatók.

Az akcióban résztvevő üzletek: Adidas, Alfio Raldo, Aranypók, Belfrit Gyorsétterem, Bizo, Bookline Könyvárúhá, CeCanti Bőrdivat, Boróka Bébi- és Kisgyermekdivat, Cserépváros, Darts és Biliárd Szaküzlet, Demko Feder Lakberendezési Mintabolt, Don Provone férfidivat, Douglas Parfümeria, Dynamic Sport, Dynamic Sport Nike márkabolt, EGÉSZSÉGEMÉrt, Éxer, FAWA Pólus Sportközpont, Florence Ékszer, Samsonite FOOR Bőrdíszmű, Goldenland men's collection, Gravir Expressz, Guido Bőrdíszmű, Happy Mami a boldog kismamák boltja, Interpool Biliárdszalon, Interprocom vadászat, szabadidő, Játékdzsungel, Karakoram Sportbolt, KonyhaShow, Kölyökpark gyermekdühögő, Kreatív Hobby, LaScarpa cipő, Lazarro Molett Női Divat, Libri Könyvárúhá, Mirage& London Bőrdivat, Office Depot, Pal Vasary Exclusive Shop, Schmuck Ékszer, Smith Shoe, Solisun Szolárium, Space, SzívárványAjándék, Tisza Cipő, Vadon Sport, Virginia Női Divat.

ARANYRÓL ÁBRÁNDOZNAK A TÖRVÍVÓK

Néhány éve még fogalmuk sem volt a palotaiaknak, hogy közöttük él csendben, szerényen egy négyszeres olimpiai bajnok is. **Kulcsár Győző-ről**, aki háromszor csapatban, egyszer pedig egyéniben volt első, a párbajtörvívás valaha élt egyik legnagyobb klasszisoról van szó, aki 2004-ben Pro Palota díjat kapott a kerülettől.

Kulcsár 1980-ban hagyta abba a versenyzést, ám nem szakadt el a sportágtól: edző lett. Előbb itthon, majd az olaszországi Vercelliben oktatott. 2001-ben végleg hazatelepült, s bár a kamaszkorból már kinőtt, egyre több tennivaló nehezdedik a vállára. A Honvéd Humán Rent vívószakosztályának vezetőedzője, aki ráadásul 2006 elejétől a férfi és női párbajtörvívó válogatott szövetségi kapitánya is egy személyben. Mostanában különösen sokat szerepel a médiában, aminek oka, hogy reklámszerződésre kérték fel.

- Egy csonterősítő szerről van szó, amelyet én már második éve szedek jó eredménnyel. De nem ez a reklám helye, inkább beszéljünk a vívásról, annál is inkább, hiszen egy sikeres világbajnokságot tudhatnak a hátunk mögött.

- Szentpéteváron bonyolították le valamennyi fegyvernemben a 2007. évi vívó Vb egyéni- és csapatküzdelmeit. Bár őszintén gratulálok a kardválogatott világbajnoki elsőségéhez és a többi, szép eredményhez, engem elsősorban az én szakágam, a párbajtörvívás érdekel. Komoly részsikereket értünk el, bár korántsem vagyok maradéktalanul elégedett.

- Az éltre mindenképpen **Kulcsár Krisztiánnak** a párbajtörvívók egyéni vetélkedésében kiharcolt aranyérme kíváncsok. Krisztián sikerének értékét csak növeli, hogy ő az athéni játékokat követően két évig teljesen visszavonult a vívástól, s csak a pekingi olimpia miatt tért vissza. Nem kevesebbet terveznek társával, mint az olimpia párbajtör csapatversenyének megnyerését. Ez izgatja őt és a többieket, ez a cél adja neki is a kellő motivációt. Ő már szerepelt kétszer is olimpián ezüstérmes magyar párbajtör válogatottban (1992, 2004), egy harmadik ezüstérem már nem jelentene újdonságot.

Krisztián nem csak ábrándozik arról a bizonyos pekingi első helyről, rengeteget tesz is érte: lefogyott és egészen jó fizikai kondícióra tett szert. A koncentrációs képességéről azért elárul egyet s mást, hogy sorozatban nyert egy-egy találattal asszókat. Igaz, több mérkőzésén is vezetett 3-4 találatokkal, amelyeket leadott, de a döntő pillanatokban jól koncentrált.



- Egyéniben csalódás Boczkó Gábor teljesítménye, hiszen ő két, egymást követő évben szerezte meg a Világ Kupa sorozat összesített pontversenyében az első helyet. Imre Gézának is előrébb kellett volna végeznie. A legnagyobb talány Kovács Iván szereplése. Ő szenvedve nyert egy japán ellenféllel szemben, majd túljutva rajta, legyőzte a 2006. évi egyéni világbajnokot, a kínai Vangot, hogy ezt követően egy, a Vangnál gyengébb vívótól kikapjon. A csapat egyébként bronzérmes lett, s pillanatnyilag a második helyen állnak az olimpiai kijutásban reménykedők rangsorában. Reális esélyük van a pekingi repülőjegy kiharcolására. Ha ez sikerül, akkor az egyéni versenyben automatikusan három magyar is elindulhatna.

- A női párbajtörözőknél sokkal nehezebb a helyzet. Szász Tímea, Nagy Tímea, Hormay Adrienn és Mincza Ildikó egyaránt felőrökdött abban a nagy igénybevételben, amit a világbajnokság jelentett számukra. Ők négyen még a legszerényebb várakozásaimat is alulmúlták, hiszen még a legjobb tizenhat közé sem kerültek be. Így nem lesz más lehetőségük, csak a 2008. január 18-án kezdődő, kilenc hetes versenysorozatban kivívni a részvétel jogát. Erre - mivel csapatversenyre a nőknél ez alkalommal nem kerül sor - maximum két vívónőnek van lehetősége. Pillanatnyilag Szász Emese áll a legjobban, de ennek az óriási igénybevétel jelentő sorozatnak az eredményei még nagyban befolyásolhatják az utazók kiletét.

- A kétszeres egyéni olimpiai bajnok (Sydney, Athén) Nagy Tímea ugyan csak nem áll jól ebben a „kijutási pontversenyben”. Titi az utolsó percig küzdeni fog, ez nála teljesen természetes. Ha nem sikerülne „egyenés ágon” kijutnia, akkor megpróbálnak zöld kártyát kérni a számára, amit csak számos tényező szerencsés összejárásánál lehet kapni meg. Ezzel a lehetőséggel azonban most még korai lenne foglalkozni.

TEKEVERSENY A HIVATALBAN

Tekeversenyt rendeztek az önkormányzat ügyosztályai között még szeptember végén. A rendhagyó megmérettetésén, talán nem véletlenül, a Művelődés- Oktatás- és Sport (MOS) Osztály munkatársai bizonyultak a legjobbnak.

A versenyt első alkalommal rendezték meg a Köztisztviselők Sportegyesülete (KÖSE) és a MOS Osztály közös szervezésében, ám a nagy érdeklődés miatt várhatóan jövőre is kitűzik a bajnokság idejét.

A tekeversenyre szinte mindegyik osztály elküldte képviselőit, és példaadóan több osztályvezető is erősítette saját csapatát.

A versenyen csaknem 70-en vettek részt.

A szoros küzdelemben többen egyéni csúcsot gurítottak, bár egyes megjegyzések szerint ez csak azért volt lehetséges, mert még soha sem tekéztek.

Végeredmény:

I. Művelődés- Oktatás- és Sport Osztály

II. Adóügyi Osztály

III. Építészeti Osztály

IV. Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály

V. Igazgatási Osztály, Közterületfelügyeleti Csoport

VI. Igazgatási Osztály

A nyertes MOS-csapat (Szakács Klára, Bóta Nikoletta, Lévy Andrea, Pöll József, Varga József) egy évig birtokolhatja a díszes serleget. A dobogós csapatok érmeiket és okleveleket vehettek át, míg a versenyen résztvevők mindegyike emléklapot kapott.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – **szolgáltatások kivételével** – legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük.** A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket **írásban várjuk a szerkesztőség címére.**

Eladó a XV. kerületi Erdőkerülő utcában, két szoba + két fél szoba, világos konyha, erkélyes, 70 nm-es lakás tulajdonostól. Irányár: 12 MFt. 06-30-2746-134.

Eladó a XV. kerületben kisméretű panellakás. 06-30-455-2878.

Eladó 2 db magastámlájú fotel és dohányzóasztal összesen 5 eFt-ért. Tel.: 06-30-557-9247.

Eladó Erdőkerületen 888 nm-es telek 30

nm-es faházzal, vízzel, villannyal. Fedett terasz, szerszám kamra, emésztő van. Tel.: 417-5166.

Eladó a Dessewffy utcában egy 236 nm-es, kétszintes, öt szobás családi ház, két garázzsal, parkosított kerttel, kis tóval. 06-30-9703-537.

Eladó jó állapotban lévő forgótárcsás Hajdu mosógép + centrifuga 10 eFt-ért. Tel.: 06-20-241-1395.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelvízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett **ingatlanait, nem lakás célú helyiségeit.**

Bővebb információ:

Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u. 14.
Telefon: 305-3168, 305-3327

A Generali Providencia Biztosító Zrt.

Mátyásföldi kirendeltsége
(1165 Budapest, Jókai u. 6.)
ügyfélszolgálatos és ügyfélreferens munkakörben munkatársakat keres.
Jelentkezés: Papp Károly
Tel.: 407-5079

LAKATOS

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,
ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

A RÁVIZZ újra jelentkezik!

TV-Video, Hifi, kamera
számítástechnika
JAVÍTÁS, adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

AJTÓ-ABLAK DOKTOR!
Mindentéle ajtók, ablakok javítása,
illesztése, szigetelése, záruk cseréje
GARANCIÁVAL!
Felmérés díjtalan!
Horváth Ákos
06-30-9628-704



VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS
KERESKEDELMI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécseri szolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálatl.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő
javítása garanciával.

Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

REDŐNY

napellenző, szúnyogháló
készítés és javítás
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

OSB-lap, BETONYP, GIPSZKARTON

és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsindey, Onduline tetőfedő
lemez, THERWOOLIN.
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

ZÖLDKÁRTYA

diesel és benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFÓGÓ
és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

SEAT SKODA
Audi VOLKSWAGEN
és más típusok alkatrészei!
Nyitva: h-p: 8-17, Szo: 8-13
1154 Bp., Arany J. u. 134.
Tel.: 417-2453, 410-1519

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak,
műhelyek, irodák közvetítése
a IV. és XV. kerületben.

☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777

MozaiK Ingatlan
Eladó ingatlanokat
keresünk és kínálunk!
Tel.: 06 (1) 260 9428
www.mozaikingatlan.com

INGATLANIRODA
Fő út - Öregfalusi u. sarkán a postával szemben!
XV.
KERESŐNK ELADÓ
HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása,
házhozzállítása is!
ÉRTEK-
BECSLÉS,
HITELEK
www.nexusteam.hu
0670-369-6898
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

MATEMATIKA, FIZIKA

korrepetálást,
felvételre felkészítést vállal
általános- és középiskolásoknak
nagy gyakorlattal
rendelkező szaktanár.
Tel.: 06-20-356-2796



FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

HÁZTARTÁSI GÉP SZERVÍZ

Indesit, Ariston, ETA,
Thomast, Zelner, Szarvasi
szakszervíz.
1152 Rákos út. 76-78.
Tel.: 418-2676 Ny.: 9-17-ig

KÁRPITOS MESTER

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
modern és styl bútorok felújítását olcsó
szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás.
Nyugdíjasoknak ajándék!
Hívjón: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

Bélyeggyűjteményeket,

1950 előtti képeslapokat, cserkész
emléktárgyakat, levélborítékokat
vásárolunk.
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

Megnyitottam Rákospalotán PSZICHIÁTRIAI, ADDIKTOLÓGIAI magánrendelőmet.

Szorongós állapotok, pánikbetegség,
depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. kezelésére.
Rendelési idő: hétd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: 06-30-502-2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

A Generali Providencia Biztosító Zrt.

Mátyásföldi kirendeltsége
(1165 Budapest, Jókai u. 6.)
felsőfokú végzettségű munkatársat keres
biztosítási területre
magas (200e Ft) induló alapjövdelemmel.
Jelentkezés: Papp Károly
Tel.: 407-5079



FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások
készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak
kedvezmény!
Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

A XV. KERÜLETBEN KÖZLEKEDŐ BKV JÁRATOK MENETRENDJE 1.

25 ÚTVONALA: MEXIKÓI ÚT VÁ. - HERVÁTH BOLDESÁR UTCA - AMERIKAI UTCA - KACSÓH PONGRÁC UTCA - RÁKOSPATAK UTCA - ERZSÉBET MIHALYNE UTCA - KÖZSÉVÁR UTCA - SZÉCHENYI UTCA - FELÜLJÁRO - IRÁNY JENŐ TER - SZŐCS ÁRON UTCA - RÁKOS UT - SZŐCS ÁRON UTCA - HUBAY JENŐ TER - DEÁK UTCA - FŐ UTCA - RÁKOSPATAK UTCA - SZÉKELY ELEK UTCA - KÁROLYI SÁNDOR UTCA - RÁKOSPALOTA, SZÉKELY ELEK UTCA. ÉRVÉNYES: 2007. MÁJUS 2-ÁTÓL

25 ÚTVONALA: RÁKOSPALOTA, SZÉKELY ELEK UTCA VÁ. - KÁROLYI SÁNDOR UTCA - SZŐDLIGET UTCA - FŐ UTCA - DEÁK UTCA - HUBAY JENŐ TER - EÖTVÖS FELÜLJÁRO - SZÉCHENYI UTCA - KÖZSÉVÁR UTCA - ERZSÉBET MIHALYNE UTCA - KÁROLYI SÁNDOR UTCA - RÁKOSPALOTA, SZÉKELY ELEK UTCA - KÖZ - SZŐNYI UT - MEXIKÓI ÚT. ÉRVÉNYES: 2002. JÚLIUS 1-JÉTÓL

24 ÚTVONALA: BOSNYÁK TÉR VÁ. - NAGY LAJOS KIRÁLY UTCA - TELEPES ÚT - ÓV UTCA - ERZSÉBET MIHALYNE UTCA - RÁKOSPATAK UTCA - SZŐDLIGET UTCA - FŐ UTCA - DEÁK UTCA - HUBAY JENŐ TER - EÖTVÖS FELÜLJÁRO - SZÉCHENYI UTCA - KÖZSÉVÁR UTCA - ERZSÉBET MIHALYNE UTCA - KÁROLYI SÁNDOR UTCA - RÁKOSPALOTA, SZÉKELY ELEK UTCA - KÖZSÉVÁR UTCA - RÁKOS UT - RÉGI FŐ UT - KÖRSZÁR UTCA - CSOBÓGÓS UTCA - KOVÁCSI KÁLMÁN TER - ERZSÉBET MIHALYNE UTCA - SZÁNTÓFÖLD UTCA - RÉGI FŐ UT - BOGÁCS UTCA - RÁKOSPALOTA, BOGÁCS UTCA VÁ. ÉRVÉNYES: 2005. FEBRUÁR 15-TŐL

24 ÚTVONALA: RÁKOSPALOTA, BOGÁCS UTCA VÁ. - ERZSÉBET MIHALYNE UTCA - KÁROLYI SÁNDOR UTCA - SZŐDLIGET UTCA - FŐ UTCA - DEÁK UTCA - HUBAY JENŐ TER - EÖTVÖS FELÜLJÁRO - SZÉCHENYI UTCA - KÖZSÉVÁR UTCA - ERZSÉBET MIHALYNE UTCA - KÁROLYI SÁNDOR UTCA - RÁKOSPALOTA, SZÉKELY ELEK UTCA - KÖZSÉVÁR UTCA - RÁKOS UT - RÉGI FŐ UT - KÖRSZÁR UTCA - CSOBÓGÓS UTCA - KOVÁCSI KÁLMÁN TER - ERZSÉBET MIHALYNE UTCA - SZÁNTÓFÖLD UTCA - RÉGI FŐ UT - BOGÁCS UTCA - RÁKOSPALOTA, BOGÁCS UTCA VÁ. ÉRVÉNYES: 2005. FEBRUÁR 15-TŐL

25A ÚTVONALA: MEXIKÓI ÚT VÁ. - HORVÁTH BOLDESÁR UTCA - AMERIKAI UTCA - KACSÓH PONGRÁC UT - M3-AS UT - TÓTH ISTVÁN UTCA - IRÁNY JENŐ TER - SZŐCS ÁRON UTCA - RÁKOS UT - SZŐCS ÁRON UTCA - HUBAY JENŐ TER - FELÜLJÁRO - ÁRPAD UT - ÚJPEST - KÖZPONT VÁ. ÉRVÉNYES: 2007. SZEPTEMBER 3-TÓL

25A ÚTVONALA: ÚJPEST-KÖZPONT VÁ. - ISTVÁN UT - POZSONYI UTCA - TEL UTCA - ROZSA UTCA - ÁRPAD UT - FELÜLJÁRO - HUBAY JENŐ TER - SZŐCS ÁRON UTCA - RÁKOS UT - TÓTH ISTVÁN UTCA - M3-AS UT - ÖGYALLA KÖZ - SZŐNYI UT - MEXIKÓI ÚT - MEXIKÓI ÚT VÁ. ÉRVÉNYES: 2007. SZEPTEMBER 3-TÓL

25 ÚTVONALA: RÁKOSPALOTA, SZÉKELY ELEK UT VÁ. - KÁROLYI SÁNDOR UT - SZŐDLIGET UTCA - PÁZMÁNY PÉTER UTCA - BÁCSKA UTCA - HUBAY JENŐ TER - SZŐCS ÁRON UTCA - SZENTMIHALYI UT - M3-AS UT - ÖGYALLA KÖZ - SZŐNYI UT - MEXIKÓI ÚT - MEXIKÓI ÚT VÁ. ÉRVÉNYES: 2007. SZEPTEMBER 3-TÓL

25 ÚTVONALA: MEXIKÓI ÚT VÁ. - HORVÁTH BOLDESÁR UTCA - AMERIKAI UTCA - KACSÓH PONGRÁC UT - M3-AS UT - SZENTMIHALYI UT - SZŐCS ÁRON UTCA - HUBAY JENŐ TER - DEÁK UTCA - FŐ UT - SZŐDLIGET UTCA - KÁROLYI SÁNDOR UT - RÁKOSPALOTA, SZÉKELY ELEK UT VÁ. ÉRVÉNYES: 2007. SZEPTEMBER 3-TÓL

A XV. KERÜLETBEN KÖZLEKEDŐ BKV JÁRATOK MENETRENDJE 1.

70 ÚTVONALA: BOSNYÁK TÉR VÁ. ÉRVÉNYES: 2005. FEBRUÁR 15-TŐL. MEGÁLLÓHELYEK: BOSNYÁK TÉR VÁ., TELEPES UTCA, FÜRESZ UTCA, SZENTES UTCA, ÖV UTCA, KERÉKVÁRTÓ UTCA, SZÜGLŐI KÖRNYÜST SOR, REKETTVE UTCA, PERCELZEL MÓR UTCA, RÁKOS UTCA, KARATNA TÉR, DEBINSZKY UTCA, PATYOLAT UTCA, PÁZMÁNY PÉTER UTCA, DUGONICS UTCA, EÖTVÖS UTCA, SZERENCS UTCA, EÖTVÖS UTCA 7A, RÁKOS UTCA, RADDA BARNEN UTCA, HUBAY JENŐ TÉR, SZECHENYI TÉR, CSOBOGÓS UTCA, KÖZVÁCSY KÁLMÁN TÉR, ÁROKHÁT UTCA, RÁKOSPALOTA, SZERRELI PÉTER UTCA, MELYFÖRŐ UTCA, VOLÁN-TELEP, SZEMÉTFÉLTŐ, KÁROLYI SÁNDOR UTCA, RÁKOSPALOTA, NEDIMPEX VÁ.

70 ÚTVONALA: RÁKOSPALOTA, NEDIMPEX. ÉRVÉNYES: 2005. FEBRUÁR 15-TŐL. MEGÁLLÓHELYEK: RÁKOSPALOTA, NEDIMPEX VÁ., SZEMÉTFÉLTŐ, SZERRELI PÉTER UTCA, ÁROKHÁT UTCA, KÖVÁCSI KÁLMÁN TÉR, KÖZVÁCSY KÁLMÁN TÉR, KÖZVÁCSY KÁLMÁN TÉR, KÖZVÁCSY KÁLMÁN TÉR, CSOBOGÓS UTCA, RÁKOSPALOTA, FŐ ÚT, SZECHENYI TÉR, DEAK UTCA, HUBAY JENŐ TÉR, RÁKOS UTCA, RADDA BARNEN UTCA, ARANY JÁNOS UTCA, SZERENCS UTCA, PATYOLAT UTCA, DUGONICS UTCA, PÁZMÁNY PÉTER UTCA, DEBINSZKY UTCA, RÁKOS UTCA, KARATNA TÉR, SZECHENYI TÉR, PERCELZEL MÓR UTCA, KÖZVÁCSY KÁLMÁN TÉR, ÖV UTCA, KERÉKVÁRTÓ UTCA, TELEPES UTCA, SZENTES UTCA, FÜRESZ UTCA, LŐCSÉI UTCA, BOSNYÁK TÉR VÁ.

46 ÚTVONALA: LÚPALOTA, NYÍRPALOTA VÁ. ÉRVÉNYES: 2007. AUGUSZTUS 21-TŐL. MEGÁLLÓHELYEK: LÚPALOTA, NYÍRPALOTA VÁ., MÁTYÁS KIRÁLY UTCA, JÓKAI MÓR UTCA, ÚSZÁSZ UTCA, ZSÓKAVÁR UTCA, ERDŐKERÜLŐ UTCA ZT., ERDŐKERÜLŐ UTCA ZT., SZENTIMHÁLYI ÚT, JÁNOS UTCA, VÖRÖSMÁRTY UTCA, CSOMÓRI ÚT, ANILIN UTCA, CINKE UTCA, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA, CSOMÓRI ÚT (SZÉLVÁK ÚT), PÉTERKE UTCA, ARADI UTCA, SZILAS-PATAK, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA, VIDOR UTCA, GYÖNGYVÍNY UTCA, LUGET SOR, BUDAPESTI ÚT, SASVÁR UTCA, MARGIT UTCA, GIDA UTCA.

46 ÚTVONALA: RÁKOSKERESZTÚR, VÁROSKÖZPONT VÁ. ÉRVÉNYES: 2007. AUGUSZTUS 21-TŐL. MEGÁLLÓHELYEK: MARGIT UTCA, SASVÁR UTCA, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA, IDA UTCA, SZÉNÁS UTCA, SZILAS-PATAK, TIMUR UTCA, PÉTERKE UTCA, CSOMÓRI ÚT, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA, GYÖRGY UTCA, BAROSS UTCA, GUSZTÁV UTCA, RÁKOSPALOTAI HATÁRÚT, CSINSZKA UTCA, BÖKÉNYFÖLDI ÚT, DÍÓSY LAJOS UTCA, PÍLÓTA UTCA, JÓKAI MÓR UTCA, HUNYVÁR UTCA, JÓKAI MÓR UTCA (VÉRS PÉTER ÚT), LÚPALOTA, NYÍRPALOTA VÁ., GIDA UTCA.

96 ÚTVONALA: LÚPALOTA, NYÍRPALOTA VÁ. ÉRVÉNYES: 2007. ÁPRILIS 11-TŐL. MEGÁLLÓHELYEK: LÚPALOTA, NYÍRPALOTA VÁ., ERDŐKERÜLŐ UTCA, ZSÓKAVÁR UTCA, NYÍRPALOTA VÁ., PÁSKOMILIGET UTCA, BÉNYÓ UTCA, ARANY JÁNOS UTCA, BERCESENYI MIKLÓS UTCA, SZERENCS UTCA, RÁKOS UTCA, SZŐCS ÁRON UTCA, HUBAY JENŐ TÉR, DEAK UTCA, FŐ ÚT, SZŐDLIGET UTCA, POZSONYI UTCA, FŐ ÚT, HEGYER UTCA, VÁCI UTCA, ÚPEST, CÉRNAGYÁR VÁ.

96 ÚTVONALA: LÚPALOTA, NYÍRPALOTA VÁ. ÉRVÉNYES: 2007. ÁPRILIS 11-TŐL. MEGÁLLÓHELYEK: LÚPALOTA, NYÍRPALOTA VÁ., ERDŐKERÜLŐ UTCA ZT., ERDŐKERÜLŐ UTCA ZT., NÁDOR UTCA, LENINGEN KÁROLY UTCA, BLAHA LUJZA UTCA, VAKUUMTECHNIKAI GEOPÁR, SZŐDLIGET UTCA, FŐ ÚT, HUBAY JENŐ TÉR, BELLER IMRE UTCA, RÁKOS UTCA, RÁKOS UTCA (SZTK), DAMIANICH JÁNOS UTCA, BERCESENYI MIKLÓS UTCA, KÖZAK TÉR, PÁSKOMILIGET UTCA, SÁRFŰ UTCA, NYÍRPALOTA VÁ., ZSÓKAVÁR UTCA, ERDŐKERÜLŐ UTCA ZT., LÚPALOTA, NYÍRPALOTA VÁ., SZENTIMHÁLYI UTCA.

73 ÚTVONALA: ÚPALOTA, NYÍRPALOTA VÁ. ÉRVÉNYES: 2005. DECEMBER 3-TŐL. JÁRATSÚRÚSÉG, ILL. INDULÁSI IDŐPONTOK ÚPALOTA, NYÍRPALOTA VÁ. ÉRVÉNYES: 2005. DECEMBER 3-TŐL. MEGÁLLÓHELYEK: ÚPALOTA, NYÍRPALOTA VÁ., PÁSKOMILIGET UTCA, ZSÓKAVÁR UTCA, MADÁCH UTCA, APOLLO UTCA, MOLNÁR VIKTOR UTCA, CINKOTAI ÚT, MISKOLCI UTCA, RUDAS GYÖGYFÜRDŐ, BOSNYÁK TÉR, RONA UTCA, KOLIMBUSZ UTCA, HUNGÁRIA KÖRÜT, STEFÁNIA UTCA, BAROSS TER, KELETI, DOZSA GYÖRGY UTCA, PALYAVÁR UTCA, HUSZÁR UTCA, BLAHA LUJZA TER, KAZINCZY UTCA, ASTORIA, FERENCIEK TERE, RUDAS GYÖGYFÜRDŐ, SZENT GELLERT TER, MONICZ ZSIGMOND KÖRTER, KOSZTOLÁNYI DEZSŐ TER, TETENYI ÚT, SZENT IMRE KÖRHÁZ, TETENYI ÚT 3B, KELENFÖLD, VÁROSKÖZPONT, PUSKÁS TIVADAR UTCA, BORNEMISSZA TER VÁ.

73 ÚTVONALA: BORNEMISSZA TER VÁ. ÉRVÉNYES: 2005. DECEMBER 3-TŐL. JÁRATSÚRÚSÉG, ILL. INDULÁSI IDŐPONTOK BORNEMISSZA TER VÁ. ÉRVÉNYES: 2005. DECEMBER 3-TŐL. MEGÁLLÓHELYEK: BORNEMISSZA TER VÁ., BIKESZALÓ UTCA, KELENYFÖLD, VÁROSKÖZPONT, TETENYI ÚT 3B, SZENT IMRE KÖRHÁZ, HANZSABÉGI ÚT, KOSZTOLÁNYI DEZSŐ TER, SZENT GELLERT TER, RUDAS GYÖGYFÜRDŐ, FERENCIEK TERE, ASTORIA, VAS UTCA, BLAHA LUJZA TER, BAROSS TER, KELETI, DOZSA GYÖRGY UTCA, PALYAVÁR UTCA, HUSZÁR UTCA, STEFÁNIA UTCA, HUNGÁRIA KÖRÜT, AMERIKA UTCA, RONA UTCA, BOSNYÁK TER, RÁKOSPATAK UTCA, MISKOLCI UTCA, CINKOTAI ÚT, MOLNÁR VIKTOR UTCA, APOLLO UTCA, MADÁCH UTCA, NÁDOR UTCA, PÁSKOMILIGET UTCA, ÚPALOTA, NYÍRPALOTA VÁ.

A XV. KERÜLETBEN KÖZLEKEDŐ BKV JÁRATOK MENETRENDJE 1.

104 ÚTVONALA: RAKOSPALOTA, KÖSSÖRHÉNY UTCA VÁ. - KÖSSÖRHÉNY UTCA - RÉGI FŐUT - KAZINCZY UTCA - VACI UT - BACSKA UTCA - HUBAY JENŐ TÉR - FELJÁRÓ - ÁRPÁD UT - VACI UT - VIZNYÉK LAKÓTELEP BEKÖTŐ UTCA - VACI UT - SZÉKESDÖLŐ - 2. SZ. UT - ÁRUHÁZI BEKÖTŐ - DUNAKESZI, AUCHAN ÁRUHÁZ VÁ.

104 ÚTVONALA: DUNAKESZI, AUCHAN ÁRUHÁZ VÁ. - ÁRUHÁZI BEKÖTŐ - 2. SZ. UT - SZÉKESDÖLŐ, IPARTELEP - 2. SZ. UT - VACI UT - VIZNYÉK LAKÓTELEP BEKÖTŐ - VACI UT - BACSKA UTCA - HUBAY JENŐ TÉR - FELJÁRÓ - ÁRPÁD UT - VACI UT - RAKOSPALOTA, KÖSSÖRHÉNY UTCA VÁ.

96 ÚTVONALA: ÚJPEST, CERNÁGYÁR VÁ. - FŐTÉR - MEYER UT - VACI UT - ÁRPÁD UT - VIZNYÉK LAKÓTELEP BEKÖTŐ - VACI UT - BACSKA UTCA - HUBAY JENŐ TÉR - FELJÁRÓ - ÁRPÁD UT - VACI UT - RAKOSPALOTA, KÖSSÖRHÉNY UTCA VÁ.

96A ÚTVONALA: ÚPALOTA, SZENTIMHÁLYI UT VÁ. - ERDŐKERÜLŐ UTCA - ZSÓKAVÁR UTCA - SZÉKESDÖLŐ - HUBAY JENŐ TÉR - FELJÁRÓ - ÁRPÁD UT - VACI UT - ÚJPEST, CERNÁGYÁR VÁ.

170 ÚTVONALA: RAKOSPALOTA, CSÖMÖRPATAK VÁ. - HARSÁNYI KÁLMÁN UTCA - VISONTA UTCA - KANIZSAI DOROTTYA UTCA - SZÉKELY ELEK UT - KÁROLYI SÁNDOR UT - KOZVÁGÓHID UTCA - CSOBOGÓS UTCA - FŐ UT - BACSKA UTCA - HUBAY JENŐ TÉR - FELJÁRÓ - ISTVÁN UT - ÁRPÁD UT - ÚJPEST-KÖZPONT VÁ.

170 ÚTVONALA: ÚJPEST-KÖZPONT VÁ. - ISTVÁN UT - PETŐFI UTCA - KASSAI UTCA - ÁRPÁD UT - FELJÁRÓ - HUBAY JENŐ TÉR - BACSKA UTCA - FŐ UT - CSOBOGÓS UTCA - KOZVÁGÓHID UTCA - KÁROLYI SÁNDOR UT - SZÉKELY ELEK UT - HARSÁNYI KÁLMÁN UTCA - RAKOSPALOTA, CSÖMÖRPATAK VÁ.

130 ÚTVONALA: STADIONOK VÁ. - KEREPESI UT - FELJÁRÓ - CSÖMÖRI - GYÓRGY UTCA - RAKOSPALOTA HATÁRÚT - SZENTIMHÁLYI UT - ERDŐKERÜLŐ UTCA - ZSÓKAVÁR UTCA - NYÍRPALOTA UT - PÁSKOMILGET UTCA - BÁNKÓT UTCA - SZENTIMHÁLYI UT - ÚPALOTA, SÁRFU UTCA VÁ.

130 ÚTVONALA: ÚPALOTA, SÁRFU UTCA VÁ. - SZENTIMHÁLYI UT - NYÍRPALOTA UT - ZSÓKAVÁR UTCA - ERDŐKERÜLŐ UTCA - SZENTIMHÁLYI UT - RAKOSPALOTA HATÁRÚT - GYÓRGY UTCA - CSÖMÖRI UT - FELJÁRÓ - FOGARASI UT - KEREPESI UT - STADIONOK VÁ.

A XV. KERÜLETBEN KÖZLEKEDŐ BKV JÁRATOK MENETRENDJE 1.

175 ÚTVONALA: ÚPALOTA, SZENTIMHÁLYI ÚT VÁ. - SZENTIMHÁLYI ÚT - RÁKOSPALOTAI HATÁRÚT - SZLOVÁK ÚT - OSTOROS ÚT - CINKOTA HEV-ÁLLOMÁS VÁ. ÉRVENYES: 2007. AUGUSZTUS 21-TŐL

175 ÚTVONALA: CINKOTA HEV-ÁLLOMÁS VÁ. - OSTOROS ÚT - SZLOVÁK ÚT - RÁKOSPALOTAI HATÁRÚT - SZENTIMHÁLYI ÚT - ÚPALOTA, SZENTIMHÁLYI ÚT VÁ. ÉRVENYES: 2007. AUGUSZTUS 21-TŐL

173 ÚTVONALA: ÚPALOTA, NYÍRPALOTA ÚT VÁ. - NYÍRPALOTA ÚT - BARTÓK BELA ÚT - SZENT GELLÉRT TER - LAJOS UTCA - FERENCIEK TERE - SZABAD SAJTÓ UTCA - ERZSÉBET HÍD - SZENT GELLÉRT RAKPART - ETELE UTCA - GELLÉRT TER - BARTÓK BELA ÚT - TETÉNYI ÚT - SZENT GELLÉRT TER - KELENFÖLDI PÁLYAUDVÁR VÁ. ÉRVENYES: 2005. DECEMBER 3-TŐL

173 ÚTVONALA: ETELE TER, KELENFÖLDI PÜ. VÁ. - ETELE UTCA - TETÉNYI ÚT - BARTÓK BELA ÚT - SZENT GELLÉRT TER - SZENT GELLÉRT RAKPART - ERZSÉBET HÍD - SZABAD SAJTÓ UTCA - FERENCIEK TERE - KOSSUTH LAJOS UTCA - RÁKÓCI ÚT - BAROSS TER - THÖKÖLY ÚT - BOSNYÁK TER - CSOMÓRI ÚT - FELÜLJÁRO - DRÉGELYVÁR UTCA - NYÍRPALOTA ÚT - ÚPALOTA, NYÍRPALOTA ÚT VÁ. ÉRVENYES: 2005. DECEMBER 3-TŐL

277 ÚTVONALA: ÖRS VEZÉR TERE VÁ. - GYAKORLÓ UTCA - KERESZTÚRI ÚT - MÉHES UTCA - HEVES UTCA - DOMOSD UTCA - KERESZTÚRI ÚT - VERES PÉTER ÚT - THÖKÖLY ÚT - BATHYÁNY UTCA - CSOMÓRI ÚT - RÁKÓCI ÚT - RÁKOSPALOTAI HATÁRÚT - KESMÁRK UTCA - DRÉGELYVÁR UTCA - FELÜLJÁRO - CSOMÓRI ÚT - BOSNYÁK TER VÁ. ÉRVENYES: 2007. OKTÓBER 1-JÉTŐL

277 ÚTVONALA: BOSNYÁK TER VÁ. - NAGY LAJOS KIRÁLY UTCA - TELEPES UTCA - RAKOSPATAK UTCA - CSOMÓRI ÚT - FELÜLJÁRO - DRÉGELYVÁR UTCA - KESMÁRK UTCA - RÁKOSPALOTAI HATÁRÚT - RÁKÓCI ÚT - CSOMÓRI ÚT - BATHYÁNY UTCA - THÖKÖLY ÚT - VERES PÉTER ÚT - KERESZTÚRI ÚT - DOMOSD UTCA - HEVES UTCA - MÉHES UTCA - KERESZTÚRI ÚT - GYAKORLÓ UTCA - FERENYI ÚT - ÖRS VEZÉR TERE VÁ. ÉRVENYES: 2007. OKTÓBER 1-JÉTŐL

231 ÚTVONALA: ÖRS VEZÉR TERE VÁ. - FÜREDI UTCA - VEZÉR UTCA - FOGARASI ÚT - FELÜLJÁRO - CSOMÓRI ÚT - PÁLYA UTCA - RÁKOSPALOTAI HATÁRÚT - NYÍRPALOTA ÚT - SZENT KORONA UTCA - VASUTASTELEP UTCA - BAKNYI UTCA - SZENTIMHÁLYI ÚT - VEZSEY KÁROLY UTCA - CSERBA ELEMER ÚT - TELEK UTCA - RÁKOSPALOTAI HATÁRÚT - REGI FŐTÉL - KOSSUTH UTCA - RÁKOSPALOTA, FŐ ÚT VÁ. ÉRVENYES: 2007. AUGUSZTUS 21-TŐL

231 ÚTVONALA: RÁKOSPALOTA, FŐ ÚT VÁ. - FŐ ÚT - EPRES SOR - REGI FŐTÉL - SZENTIMHÁLYI ÚT - BAKNYI UTCA - VASUTASTELEP UTCA - SZENT KORONA UTCA - APOLLÓ UTCA - KESMÁRK UTCA - RÁKOSPALOTAI HATÁRÚT - PÁLYA UTCA - CSOMÓRI ÚT - FELÜLJÁRO - FOGARASI ÚT - VEZÉR TERE VÁ. ÉRVENYES: 2007. AUGUSZTUS 21-TŐL